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1. B32 Galéria és Kultúrtér, Karinthy Szalon 
 
1.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 

B32 Galéria és Kultúrtér 
A B32 Galéria és Kultúrtér – a Bartók-negyednek, és immáron a fővárosnak is meghatározó 
összművészeti bázisa – magabiztosan folytatja idén azt az építkezést, amelynek köszönhetően 
az elmúlt közel egy évtized alatt egyre erősödő és definiáltabb kulturális színfoltjává vált 
Budapestnek. Az intézmény elsődleges szempontja idén is a minőségi és mindenki számára 
elérhető programok biztosítása, fő profilunk továbbra is kortárs képző- és iparművészek 
bemutatása, könnyűzenei koncertek, színházi előadások, kulturális estek és beszélgetések, 
valamint szabadtéri rendezvények és gyerekprogramok szervezése. A tervezésnél alapvető 
szempont a művészi minőség, a kortárs megszólalásmód és problémafelvetés, de ugyanolyan 
fontos, hogy széles közönségréteget, több generációt és társadalmi csoportot szólítsunk meg. 
  
Év elején záródik le a 2023-as évet átívelő, fiatal tehetségeket támogató és bemutató 
REFLEXIÓ című pályázat, valamint elindul együttműködésünk a hazai független színház 
legmeghatározóbb szervezetével, a Fügével és a Jurányi Házzal. Kiállítótereinkben olyan 
művészek alkotásai lesznek láthatóak, mint Verebics Katalin, Bráda Tibor, Csurka Eszter, 
Győrffy Sándor és Mucsy Szilvia, zenei palettánkon pedig a hazai könnyűzene nagyjai 
sorakoznak fel, mint például Beck Zoli, Szűcs Krisztián, Németh Juci vagy az Elefánt zenekar. 
Természetesen a B32 meghatározó „arcai”, és egyben a független színházi szcéna nagyjai 
továbbra is hétről hétre fellépnek sokszínű, sokszor húsbavágóan őszinte, olykor tragikomikus, 
mégis meghatóan emberi előadásainkban. A színpadon – többek közt – Mucsi Zoltán, Scherer 
Péter, Parti Nóra, Katona László, Kovács Krisztián, Hajdu Szabolcs, Móga Piroska lesz látható. 
A költészet, valamint a zene és az irodalom határát feszegető programok kedvelői idén is kiváló 
felhozatalból válogathatnak, januárban Kollár-Klemencz László: Vad zenés-irodalmi estje 
látható nálunk, Sallai László több közismert előadót vendégül látva dalszerzőest-sorozattal 
kápráztatja el a közönséget, illetve Simon Márton a B32-ben mutatja be legújabb, még meg 
sem jelent verseit. Idén sem maradhat el nyárindító szabadtéri programunk, a Gárdonyi 
Piknik, amelynek látogatottsága – büszkeségünkre – a legutóbbi évben rekordot döntött, 
augusztusban ismét jobbnál jobb filmekkel költözünk ki a Bikás park csillagos ege alá, illetve 
a töretlen népszerűségnek örvendő Prémium Art Fair idén is két alkalommal várja a kortárs 
iparművészeti portékák rajongóit. 
 
2023-ban Klubkártya programunk megújítása és népszerűsítése volt a cél, 2024-ben pedig e 
kedvezményprogram kibővítésére és ezzel párhuzamosan helyi együttműködések 
kialakítására törekszünk. Anyagi lehetőségeinkhez mérten azon dolgozunk, hogy tovább 
bővítsük médiapartnereinket, és hogy közönségünket még több, digitális kihívásokra reagáló 
platformon érhessük el.  
 
Karinthy Szalon 
2025-ben intézményünk jubilál, amelynek előkészítő folyamatai már az idei évben 
elkezdődnek.  
A Karinthy Szalonban 2024-ben is a kortárs képzőművészeti kiállításoké lesz a főszerep, ehhez 
igazodnak majd további kísérőprogramjaink is. A jövő évben 10 kiállítást tervezünk 
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megvalósítani. A 2024-es év elején már a megszokott nyitvatartási renddel tudjuk a 
közönségünket fogadni.   
A kiállítókat – koncepciónknak megfelelően – jövőre is a magyar kortárs művészeti élet fiatal 
és középgenerációjából választjuk, bemutatkozási lehetőséget biztosítva a kerületben alkotó 
művészeknek. Jövő évben szeretnénk a kiállítások láthatóságára még nagyobb hangsúlyt 
fektetni, amit változatos kísérőprogramokkal kívánunk megvalósítani (tárlatvezetés, előadás, 
workshop, művészeti/művészetterápiás foglalkozás). Ahogy az eddigiekben, úgy jövőre is 
szeretnénk csatlakozni olyan kerületi, fővárosi és országos fesztiválokhoz, mint a Budapest 
FotóFesztivál, az Ars Sacra Fesztivál és a Magyar Festészet Napja. 
 
A kiállítások mellett év elején lezárjuk a B32 Galériával közösen életre hívott REFLEXIÓ című 
mentorprogramunkat, melynek résztvevői - anyaországi és határon túli magyar képző- illetve 
iparművész hallgatók - a 2023-as kiállításainkra (B32 Galéria, Trezor Galéria, Karinthy Szalon) 
reflektálva már megküldték a pályaműveiket. A benyújtott pályaművekből minden hónapban 
„online kiállítás” készült a webes felületeinken, 2024 januárjában pedig a szakmai zsűri 
kiválasztja azt a legjobb 15 alkotást a beküldött pályamű közül, melyek a B32-ben pop-up 
kiállításon kerülnek bemutatásra február elején. A díjazott pályázók a kiállítás megnyitóján 
egyéb jutalomban is részesülnek. 
 
A nyári időszakban a kiállítások kevésbé látogatottak, így a gyermekek részére 
alkotótáborokat, míg a felnőttek számára művészetpedagógiai foglalkozást, művészetterápiás 
műhelyt, workshopokat szervezünk pedagógusok és képzőművészek vezetésével. 
 
A Nemzeti Kulturális Alap pályázatait folyamatosan figyelemmel kísérjük, jövőre ismét 
szeretnénk pályázatot beadni a kiállítások megrendezésére, ahogyan Újbuda 
Önkormányzatához is szeretnénk pályázatot benyújtani a fent említett táborok megtartásának 
támogatására. 
 
 
1.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
A B32 Galéria és Kultúrtérben a tervek szerint továbbra is egy kulturális vezető, öt szakmai 
munkatárs, egy sajtóreferens, egy műszaki vezető, valamint négy technikai és információs 
munkatárs dolgozik 2024-ben is. A kommunikációs feladatokat idén is két szakmai 
munkatársunk látja el. Bízunk benne, hogy az idei évben is számos gyakornok segíti majd az 
intézmény szakmai munkáját. 2024-ben a színházi előadások és koncertek előtt a Lágymányosi 
utcában található Enter Bár kitelepülése várja a vendégeket.  
A Karinthy Szalonban a főkurátor és a kulturális szervező munkáját továbbra is egy teremőr 
segíti. 
 
A Karinthy Szalon gépészeti, esztétikai felújítása már nagyon időszerű, az energetikai felmérés 
szakmai véleménye alapján pedig az ablakcsere erősen javasolt. Terveink között szerepel a 
jövőre nézve projektor beszerzése a kiállítások vizuális igényeinek biztosítására és a 
befogadott rendezvények támogatására, valamint a kisterem világításának korszerűsítése, 
hasonló háromfázisú sínes rendszerrel, mint a nagyobbik térben. 
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1.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
2024-ben is szívesen biztosítunk helyet önkormányzati és önkormányzati támogatással 
megvalósuló rendezvényeknek, valamint proaktívan keressük a kapcsolatot a Budapesten és 
a kerületben működő civil szervezetekkel, kreatív és kulturális iparági szereplőkkel (Pl.: Bartók 
Béla Boulevard, 11_11, KÉK, Magyar Festészet Napja Alapítvány, helyi óvodák, iskolák, 
művészeti egyetemek). 
Kiemelt együttműködő partnerünk az Adaptér, a Budapest Film Zrt., a Budapest Party Service, 
a ProMix Kft., a We Love Budapest, a Recorder, a jegy.hu, valamint az Enter Bár.  
 
B32 KLUBKÁRTYA 
A PR és kommunikációs stratégia részeként a tavalyi évben megújítottuk hűségprogramunkat 
(a Klubkártya tulajdonosai minden saját szervezésű programunkra 15% kedvezményt 
igényelhetnek, a feliratkozók közönségtalálkozókon, főpróbákon vehetnek részt, különleges 
akciókban részesülnek), idei évben pedig szeretnénk kibővíteni és tovább építeni mindezt. A 
B32 Klubkártya tulajdonosai – a tervek szerint – nem csak az intézményünk programjaira 
válthatják be kedvezményeiket, de a környező vendéglátóegységekben is élvezhetik annak 
előnyeit (például: Kelet Kávézó, Hadik, Szatyor Bár, Bortársaság, Enter Bár, Trillázs, Puppy Cake 
stb). A kártya felmutatásával – a hellyel kötött megállapodás szerint – kedvezményre jogosult 
annak tulajdonosa az együttműködésbe bevont intézményékben is. Bízunk benne, hogy ezzel 
nem csak a B32 Klubkártya igénylőinek és használóinak száma növekszik, de hozzájárulunk a 
Bartók-negyed ökoszisztémájának, valamint a helyi együttműködések erősítéséhez is. 
 
 
1.4 Tervezett tevékenységek 
 

• Ismeretterjesztés 
 
MÁSSALHANGZÓ – kulturális beszélgetéssorozat Gréczy Zsolttal 
Folytatjuk beszélgetéssorozatunkat Újbuda Önkormányzatával együttműködésben, amelynek 
keretében Gréczy Zsolt újságíró, műsorvezető minden hónapban egy-egy prominens kulturális 
szereplővel beszélget. Januári vendége Závada Pál író, szerkesztő, szociológus, februárban 
pedig Pogány Judittal lép színpadra.  
A Karinthy Szalon 2024-ben külsős szervezésű, de a profiljába vágó kulturális és művészeti 
eseményeknek ismét otthont ad. Folytatódnak a Bartók-negyed szervezésében a helytörténeti 
előadások a következő időpontokban: január 25., február 29., március 28., április 25.  
Kiemelt kiállításainkhoz ismeretterjesztő céllal jövőre is szervezünk tárlatvezetéseket, 
előadásokat és egyéb programokat. 
 

• Kiállítás  
 
B32 GALÉRIA ÉS TREZOR GALÉRIA 
2024. január – Tomay Katalin iparművész kiállítása (Trezor Galéria) 
2024. február – Reflexió Pályázat nyerteseinek kiállítása 
2024. február-március – Baksai József festőművész kiállítása (B32 Galéria) 
2024. február – Szilágyi Csilla üvegművész (Trezor Galéria) 
2024. március – Bakonyszücsi Művésztelep kiállítása (Trezor Galéria) 
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2024. április – Gálhidy Péter szobrászművész kiállítása (B32 Galéria) 
2024. április – Mucsy Szilvia fotóművész kiállítása /kurátor: Somosi Rita/, Budapest Fotó 
Fesztivál (Trezor Galéria) 
2024. május – Verebics Katalin festőművész kiállítása (B32 Galéria) 
2024. május – Fürjes Dóra ékszertervező és Müller Rita textiltervező kiállítása (Trezor Galéria) 
2024. június – MKE Mesteriskola záró kiállítása /kurátor: Sturcz János/ (B32 Galéria) 
2024. június – Csipes Antal gyűjteményes kiállítása (Trezor Galéria) 
2024. augusztus – Kecskeméti Acélszobrászati Szimpózium kiállítása /kurátor: Nagy T. Katalin/ 
(B32 Galéria) 
2024. augusztus – Monori Anita kerámiaművészkiállítása (Trezor Galéria) 
2024. szeptember – Szenteleki Gábor festőművész kiállítása (B32 Galéria) 
2024. szeptember – Győrffy Sándor grafikusművész kiállítása (Trezor Galéria) 
2024. október – Csurka Eszter festőművész kiállítása (B32 Galéria) 
2024. október – Király Fanni ékszertervező kiállítása (Trezor Galéria) 
2024. november – Gáti György fotóművész kiállítása (B32 Galéria) 
2024. november – Földi Kinga textilművész kiállítása (Trezor Galéria) 
2024. december – Bráda Tibor festőművész emlékkiállítása (B32 és Trezor Galéria) 
Összesen tehát 20 kiállítást tervezünk, valamint tavasszal és az adventi időszakban újra 
megrendezzük a sikeres Premium Art Fairt, ahol ismert iparművészek minőségi, egyedi és 
megfizethető munkáiból lehet majd válogatni. 
 
KARINTHY SZALON 
Tervezett kiállítások 2024-ben (NKA24 támogatott): 
 
Magyari Márton festőművész kiállítása – (2024.01.25-től 2024.02.16-ig) 
László Kyra üvegművész kiállítása – (2024.02.20-től 2024.03.14-ig) 
Szikszay Béla grafikus kiállítása – (2024.03.19-től 2024.04.12-ig) 
Bogányi Raunio Mária kiállítása – (2024.04.15-től 2024.03.10-ig) 
Mindák Gergely szobrászművész kiállítása – (2024.05.14-től 2024.06.21-ig) 
ÚJBUDA TESTVÉRVÁROSA kiállítása – (2024.07.09-től 2024.07.31-ig) 
Herbert Anikó képzőművész kiállítása – (2024.09.03-tól 2024.10.04-ig) 
Görbe Alexandra festőművész kiállítása – (2024.10.08-tól 2024.11.01-ig) 
Hermina Csoport kiállítása – (2024.11.05-től 2024.12.06-ig) 
Bege Nóra fotóművész (Down Alapítvány) kiállítása – (2024.12.10-től 2025.január 24-ig) 
 

• Közösségi szolgáltatás 
 
A B32 előterében közösségi könyvespolcot működtetünk, bármely könyv szabadon levehető a 
polcról, melynek helyére olyan saját könyvet lehet helyezni, amelyre már nincs szükség. 
A B32-ben és a Karinthy Szalonban elsősorban a saját programjainkról adunk tájékoztatást, de 
természetesen a kerületi közösségi házak és egyéb kulturális intézmények programjairól is 
szolgáltatunk információt. 
Főbb kommunikációs (információszolgáltató) csatornáink: 

o Homlokzati plakáttartók, megállítótáblák 
o a B32 és a Karinthy Szalon hivatalos honlapjai 
o Önkormányzati hirdetőtáblák 
o Havi flyerek terjesztése fővárosi kulturális bázisokon  
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o A B32 előterében nagyképernyős monitoron tájékoztatjuk látogatónkat aktuális 
programjainkról 

o Szórólapok (B32, Karinthy Szalon, közösségi házak, Bartók Béla út kulturális 
intézményei, kerületi nagyrendezvények) 

o B32 Galéria és Kultúrtér Facebook-oldala, Instagram-profilja, YouTube-csatornája, 
hírlevele 

o Karinthy Szalon Facebook-oldala és Instagram-profilja 
o Újbuda honlapja 
o Újbuda újság 
o Telefonos, személyes információnyújtás 

 

• Rendezvény 
 
SZÍNHÁZ 
Év elején érkezik a B32 színpadára a Harmadrosta Csoport Hamlet 2.0 adaptációja, amely 
évekkel ezelőtt hatalmas sikerrel futott a 11. kerületi Óvóhelyen. Szirtes Balázs rendező és az 
azóta több színésszel bővült csapat egy új „Hamletet” hoz a B32-be, ami reményeink szerint 
sok fiatalt szólít meg, ezzel is tágítva a B32 közönségének korosztályi ollóját. 
Ősszel egy igazi színházi különlegességgel készülünk. A „káromkodás” koronázatlan királya, 
Mucsi Zoltán ezúttal feleségével, Moldvai Kiss Andreával készül egy előadással, amelyben az 
ország „Kapája” hang nélkül, pusztán létezésével és zenei kísérettel meséli el egy idős ember 
megrendítő történetét. Az előadást a B32 rezidens női rendezője, Gyulay Eszter állítja 
színpadra. 
A hazai független színház legmeghatározóbb szervezetével, a Fügével és a Jurányi Házzal több 
együttműködést is tervezünk. 
Év elején indul az MV. Projekt, amelyben a Jurányi Ház és a B32 1-1 alkalommal előadást 
cserél, ezzel is elősegítve a befogadó színházak és a független színházi alkotók közötti 
együttműködést. 
Februárban indul a Hab a tortán családi programunk: két havonta nálunk is látható lesz a 
Jurányi és a Pagony közös mesesorozatának egy-egy darabja. 
2023 decemberében a B32 is csatlakozott az INPUT szakmai társasághoz, amelyet öt befogadó 
színház hozott létre október végén (Trafó, Jurányi, Bethlen, Szkéné, MU) a kortárs 
előadóművészeti szféra megerősítése, valamint a kulturális innováció előmozdítása 
érdekében. Az független színházi szakma összefogásának részeként számos szakmai 
programban veszünk majd részt, többek között helyszínt biztosítunk a Füge által kiírt és 
lebonyolított Staféta, Titánium és Tantermi Színházi pályázatok egy-egy nyertes 
előadásának. 
 
Repertoár előadások: 
Látókép Ensemble: Kálmán-nap (r.: Hajdu Szabolcs) 
Látókép Ensemble: Egy százalék indián (r.: Hajdu Szabolcs) 
Nézőművészeti Kft.: Utazás a koponyám körül (r.: Scherer Péter) 
Nézőművészeti Kft.: Kicsibácsi, Kicsinéni meg az Imikém (r.: Gergye Krisztián) 
Manna Produkció: Túlélő (r.: Varga Ádám) 
George Tabori - Harmadrosta Csoport: Mein Kampf (r.: Szirtes Balázs) 
Martin McDonaugh: Leenane szépe (r.: Kovács Lehel) 
Nézőművészeti Kft.: Nem vagyok bolond, csak skizofrén (r.: Gyulay Eszter) 
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Nézőművészeti Kft.: Pánik, avagy férfiak az idegösszeomlás szélén (r.: Tárnoki Márk) 
 
Tervezett bemutatók: 
Harmadrosta Csoport: Hamlet (r.: Szirtes Balázs) 
Nézőművészeti Kft - Mucsi Zoltán - Gyulay Eszter új előadása 
 
ZENE 
A B32 2024-ben is a legismertebb underground előadókat hozza el a színháztermébe. A fő cél 
ebben az évben, hogy a fiatalabb célközönséget is el tudjuk érni zenei eseményeinkkel. 
Visszatér a repertoárba a MÁSNAP című zenés előadás, melyet két, az alternatív szcénából 
ismert frontember fémjelez (Beck Zoltán és Szűcs Krisztián), és a kerületünk legendás 
dalszerző-előadójának, Cseh Tamás soha meg nem jelent számait dolgozzák fel. Kollár-
Klemencz László új novelláskötetét még megjelenés előtt, egy különleges irodalmi-zenés est 
keretin belül csak nálunk fogja előadni régi és új dalokkal kiegészítve. Petruska évindító 
koncertjén pedig a XI. kerülethez köthető 4-es metró megállóhelyei által ismert 10 évvel 
ezelőtt megjelent albumát játssza végig a jubileum aprópájóból. A hazai gitárzene egyik 
meghatározó alakja, Sallai László több közismert előadót vendégül látva dalszerzőest-
sorozattal várja a B32-be látogató nagyérdeműt. Minden hónapban más-más szerző-előadó 
társaságában fognak eszmét cserélni, és persze a húrok közé csapni. 
A fentieken kívül Németh Juci, Szeder valamint az Elefánt zenekar akusztikus formációja is 
látható lesz a 2024-es évben. 
 
SZABADTÉRI RENDEZVÉNYEK  
VI. Gárdonyi Piknik 
2024-ben sem maradhat el a már hagyománynak is tekinthető összművészeti 
minifesztiválunk, a Gárdonyi Piknik, amely az idei évben immár hatodik alkalommal kerül 
megrendezésre a B32 előtti téren. A nyárindító rendezvénysorozaton – az előző évi nagy 
sikerre való tekintettel – most is felvonultatják portékáikat kistermelők, a kiváló hangulatot 
biztosító koncertek mellett pedig közösségi piknik, izgalmas workshopok és társasjáték placc 
is várja az érdeklődőket. Az ingyenes fesztivál célja a közösségépítés és a Gárdonyi tér 
népszerűsítése. 
 
Mozi a Bikás parkban 
Az elmúlt évek egyik legsikeresebb és leglátogatottabb szabadtéri rendezvényünk a Bikás parki 
filmvetítés-sorozatunk, így bízunk benne, hogy Újbuda Önkormányzata idén nyáron ismét 
felkéri a B32-t annak megszervezésére a kerület közkedvelt zöld szegletében, akár növelve is 
az alkalmak számát. A hagyományokhoz híven az augusztusi ünnepkörhöz kapcsolódóan 
Ország tortája és Újkenyér kóstolással is várjuk majd a kedves érdeklődőket. 
 
Törőcsik Mari filmestek 
2023-ban avatta fel Újbuda Önkormányzata a Feneketlen-tavat körülölelő parkot, amit 
Törőcsik Mariról neveztek el, ennek apropóján a színésznővel készült kultikus filmekből 
szerveztünk – a tiszteletadás részeként – szabadtéri vetítést az Új Budai Parkszínpadon. A 
tavalyi sikereken felbuzdulva – újradefiniálva annak struktúráját – idén is folytatnánk a 
programsorozatot. 
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IV. Újbudai Gyermekkönyvünnep 
Értékteremtő és hiánypótló rendezvényünk 2024-ben negyedik alkalommal kerül 
megrendezésre, így kísérletünk és törekvésünk a hazai gyermekkönyv-kultúra 
népszerűsítésére kiemelten sikeresnek bizonyult. Az egész hétvégés programsorozatunk a B32 
teljes területén és a Bercsényi utca lezárásával az épület előtt új kulturális színfoltja lett a 
Bartók-negyednek, ahol idén is fontos feladatunknak tekintjük a magyar gyermekirodalom 
klasszikusainak élményalapú közvetítését a gyerekeknek. A rendezvény látogatottsága és a 
helyszín szűkössége indokolttá tette a kérdést, hogy esetleg érdemes lenne összevonni a 
május végén megrendezésre kerülő Bikás parki gyermeknappal. 
 

• Tábor 
 
A nyári időszakban szeretnénk folytatni a Karinthy Szalonban már hagyománnyá vált 
gyermektáborok sorát. Az egyhetes táborok rendszerint pedagógusok és képzőművészek 
vezetésével valósulnak meg és 8-16 éves gyermekeknek biztosítanak kreatív alkotási 
lehetőséget előre meghatározott tematika mentén. A gyermektáborok mellett tervezünk 
képzőművész-művészetterapeuta vezetésével felnőttek részére is kreatív alkotóműhelyt, 
művészetterápiás foglalkozásokat szervezni.  
 

• Származtatott szolgáltatások 
 
Az éves működési támogatás és jegyeladások mellett év közbeni bevételünk 
rendezvénylebonyolítási- és ügyeleti díjakkal egészül ki. Összművészeti befogadó térként 
kapacitásunkhoz mérten színháztermünkben és a Karinthy Szalonban is vállaljuk a profilunkba 
illő külsős rendezvények lebonyolítását. 
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2. Adaptér 
 
2.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 
Az Adaptér kreatív technológiai tudásbázis, ahol városlakók, alkotók és innovátorok tanulnak 
egymástól a jelen és jövő legfontosabb kérdéseiről, a globálisan és a mindennapokban 
felmerülő kihívások lehetséges megoldási módszereiről. Programjai a közönség igényeihez 
folyamatosan igazodva reagálnak a világban az aktuális krízisekre, naprakész válaszokat 
nyújtva mindenki számára. Az Adaptér inspirációt, motivációt és adaptív tudást kínál látogatói 
számára, hogy magabiztosabb jövőképet építhessenek önmaguk és közvetlen környezetük 
számára. 
Oktatási programjával és technikai infrastruktúrájával támogatja az egyéni/saját felelősségünk 
és lehetőségeink közötti egyensúly megteremtését, a digitális és az analóg világ közötti 
kapcsolat feltérképezését. 
 
2024-ben szeretnénk folytatni a 2023 őszén megkezdett építkezést. Néhány kurzusunk 
változatlan formában működik majd tovább, lesznek olyanok, amelyeken a visszajelzések és a 
tapasztalataink alapján javítani szeretnénk, illetve teljesen újakat is tervezünk indítani. Célunk, 
hogy folyamatosan fusson 4-5, kétheti-havi rendszerességű programunk, amely segíti a 
célközönség megszilárdítását. 
Ezen kívül tervezzük, hogy egyre jobban bekapcsolódjunk a helyi programokba, 
kezdeményezésekbe, illetve még több városi vagy országos szintű rendezvényhez is 
szeretnénk majd csatlakozni. Ezek között vannak művészeti, technológiai, közösségépítő és 
ismeretterjesztő kezdeményezések is. A nyári fesztiválokon is jelen lesz az Adaptér, már 
tervezzük a következő Sziget kitelepülést, illetve tárgyalunk a Művészetek Völgye szervező 
csapatával is egy Adaptér helyszín létrehozásán. Nyáron szeretnénk elindítani az első Adaptér 
tábort tizenéves fiataloknak, illetve ősszel pedig egy nemzetközi rezidencia programnak is 
helyet kívánunk adni, melynek kifejlesztésén februárban közösen fogunk dolgozni a MOME 
Elméleti Tanszékével és diákjaival. 
Az Adaptér konténereket is útnak indítjuk májusban, a jó idő beköszöntével. A Bikás Parkban, 
a Gazdagréti téren, a Kopaszi-gáton a tavalyi népszerűséget látva idén is biztosan meg fogunk 
jelenni, illetve szeretnénk újabb kerületi helyszínekre is kitelepülni (pl. Albertfalvára, 
Őrmezőre). Tervezünk továbbá egyéb budapesti, frekventált csomópontokra is kitelepülni, 
ezzel is népszerűsíteni az Adapteret, illetve a kreatív technológiák használatát. 
Célunk, hogy legalább egy nagyobb, nemzetközi szinten is releváns médiaművészeti 
kiállításnak is teret biztosítsunk, továbbá együttműködjünk hazai és külföldi hasonló 
intézményekkel. 
 
Az Adaptér technikai infrastruktúrája 2023-ban kialakult, azonban még néhány simítás hátra 
van: a stúdiónk berendezése még nem teljes, illetve a technikai eszközparkot sem helyeztük 
véglegesen el. Az eszközeinkről pontos leltárat is szeretnénk vezetni, így az évet saját 
leltárszoftverünkkel való ismerkedéssel és rendszerezéssel kezdjük majd. 
A műhelysarok és a tavasszal nyíló különálló műhely pedig arra is lehetőséget biztosít majd, 
hogy a tavalyi évben elindult Creapoly címet viselő, saját társasjátékkészítő workshopunkat is 
tovább folytassuk, illetve kiegészítsük.  
Általános célunk, hogy a Lágymányosi utca 5. szám alatt készülő műhelyünket integráljuk a 
működésünkbe és kihasználjuk minden tér és eszközök adta lehetőségét. Célunk, hogy a két 
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telephely integránsan működhessen, de egymással párhuzamosan is otthont tudjon adni 
alkotó tevékenységeknek. 
A stúdióval nemcsak az a célunk, hogy elnyerje végleges formáját, hanem az is, hogy 
beindíthassuk ott a saját médiatartalmaink gyártását és elindulhassanak ismertterjesztő céllal 
a saját online csatornáink (pl. YouTube, Spotify). Ennek a térnek a kihasználtsága akkor lesz 
teljes, ha nemcsak mi gyártunk majd ott tartalmakat, hanem bérbe is tudjuk adni, ezzel is plusz 
bevételi forrásra szert téve. 
A tér többi részét is szeretnénk nagyobb számban értékesíteni. A 2023-as év megmutatta, 
hogy félkész állapotban, hirdetés nélkül is egészen nagy iránta kereslet, ezt szeretnénk 2024-
ben fokozni, hogy a befolyó bevételeket az Adaptér misszójának megfelelően jó célokra tudjuk 
fordítani. 
 
 
2.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
2024-ben nem tervezünk nagyobb beszerzéseket, cél, hogy a 2023-ban beszerzett eszközök és 
bútorok végleges helyre kerüljenek és maximálisan kihasználhatók legyenek. 
A Lágymányosi utca 5. szám alatt található műhely építészeti kivitelezését követően a már 
2023-ban elkészült bútorok kerülnek majd beépítésre, illetve végleges helyet kapnak a fa- és 
műanyag megmunkálására alkalmas gépek. 
A homlokzatra az év elején felszerelésre kerül 2 db világító plakáttartó, melyek célja, hogy még 
több információt meg tudjunk osztani az Adaptér működéséről az arra járókkal és kedvet 
csináljunk a hozzánk való betérésre. 
 
Az Adaptér stábját továbbra is három főállású és két félállású munkavállaló alkotja. Idén nem 
számolunk az emberállomány növelésével (kivéve talán a korábbi technikai alvállalkozónk 
részmunkaidős foglalkoztatásba vételével), a munkakörök optimalizálásán, illetve a 
kommunikációs csapat újjászervezésén kívül nem tervezünk nagyobb változásokat.  
A csapatunkat továbbra is alvállalkozók egészítik ki IT tanácsadás, rendszergazdai szolgáltatás, 
rendezvénytechnika, sales, fotózás, grafika és videógyártás területen. A Lágymányosi utca 5. 
szám alatt található Adaptér műhely üzemeltetéséhez tervek szerint szintén alvállalkozóként 
vonnánk be munkatársakat a csapatunkba. 
 
2.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
2024-ben szeretnénk megőrizni, sőt tovább bővíteni a korábbi kapcsolatrendszereinket az 
alábbi 4+1 területen: 

1. Együttműködés helyi szereplőkkel: 
a. Idén is szívesen csatlakozunk a Bartók Béla Bálhoz, amennyiben megrendezésre 

kerül; 
b. Részt veszünk a Gárdonyi Pikniken, Őrmező Ünnepén, a Bartók Feszten, illetve 

bármilyen, a KözPont Kft. szervezésében megvalósuló rendezvényen; 
c. Szívesen részt veszünk az az Eleven Tavaszon és Eleven Őszön (Bartók Béla Boulevard 

Egyesület); 
d. A saját műhelyünk elindulása után szeretnénk szorosabbra fűzni a kapcsolatot a 

kerület többi műhelyével erőforrásmegosztás céljából; 
e. Az Adaptér konténerek továbbra is újbudai helyszíneken fognak állomásozni; 
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f. Szakmai kapcsolatban maradunk a KÉK-kel; 
g. Illetve az állandó kiállítási elemeinket fejlesztő XORXOR csapattal is; 
h. Továbbra is a helyi catering szolgáltatókat keressük majd, ha valamilyen rendezvény 

kapcsán catering igényünk lépne fel. 
2. Együttműködés országos szereplőkkel: 

a. Idén is tervezünk Adaptér kitelepülést a Sziget Fesztiválon; 
b. Illetve egy „Adaptér-udvart” a Művészetek Völgyében; 
c. Közös kurzust indítunk a MOME-val; 
d. Részt veszünk a Startup Safarin; 
e. Szeretnénk becsatlakozni országos szintű kezdeményezésekbe, mint pl. a Kutatók 

Éjszakája, Design Hét; 
f. Közös kurzust indítunk az EJTECH-el, aminek az eredménye a Magyar Zene Házában 

lesz látható; 
g. Szeretnénk tovább építeni a kapcsolatot a helyi egyetemekkel (BME, ELTE, Corvinus) 

is. 
3. Együttműködés szakmai partnerekkel: 

a. A tavalyi évhez hasonlóan idén is tervezünk olyan ismeretterjesztő, az art&tech 
világába bevezető programokat tartani, amelyhez a már bevált partnereken túl újabb 
kreatív technologistákat, médiaművészeket, alkotókat kérünk majd fel. 

b. Az Adaptér tematikájához illően nemcsak technológiai, hanem társadalmi és 
ökológiai témákkal is foglalkozunk majd, amelyhez szakértőkkel, pszichológusokkal, 
tudósokkal tervezzük felvenni a kapcsolatot. 

4. Együttműködés piaci partnerekkel: 
a. Az Allee-val továbbra is szeretnénk megőrizni a jó szakmai és partneri kapcsolatot; 
b. Reméljük, hogy a startup és a tudományos élet több szereplője is hozzánk hozza majd 

a konferenciáit, szakmai eseményeit, folytatva ezzel a 2023-ban elindult trendet; 
c. Bízunk benne, hogy a műhely és/vagy a podcast stúdió kapcsán akár szponzori 

megállapodást is köthetünk majd egy piaci céggel. 
5. Együttműködés külföldi partnerekkel: 

a. Idén szeretnénk részt venni több Európai Uniós pályázaton is, amelyekhez 
nemzetközi partnerség szükséges; 

Illetve tervezünk egy nemzetközi rezidencia programot is elindítani művészeknek és művészeti 
határterületekkel foglalkozó alkotóknak.  
 
2.4 Tervezett közművelődési tevékenységek 
 

• Ismeretterjesztés 
 

- Terveink szerint folytatjuk a tavalyi évben elindult Sociomapping kurzusunkat, 
tavasszal február-május között 6 alkalommal, ahol az egyetemistákból álló csoport 
tagjai Kína, Japán, India, Észak- és Dél-Amerika, Óceánia politikai, gazdasági, társadalmi 
viszonyaival ismerkedhetnek meg. 

- Továbbfejlesztjük a 2023-ban indult Válságaink pszichológiai és adatvizualizációs 
programsorozatot, ahol a résztvevők a különböző válsághelyzetek helyett a tanult és 
berögzült viselkedési sémákkal ismerkedhetnek majd meg. A Sémáink a tavaszi félév 
során 3-6 alkalommal valósul majd meg, az utolsó alkalom végére létrehozva egy 
adatvizualizációs közösségi alkotást. 
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- Idén új típusú ökológiai kurzus fejlesztésén is dolgozni fogunk, ami a tavalyi évben 4 
alkalommal megvalósult Ökoszorító javított változataként fog a tavaszi félév során 
futni. 

- Célunk, hogy a tavaszi és az őszi évad során is 4-5 kurzusunk fusson párhuzamosan, így 
ennek érdekében biztosan meghirdetésre kerül majd részünkről az Adaptér valamely 
témájához illeszkedően 1-2 folytatólagos workshop vagy kurzus. 

- Az Adaptér konténerek idén is a kreatív technológiák ismertetésére és alkotás iránti 
vágy felkeltésére több helyen is fognak állomásozni a kerületben, illetve egyéb 
budapesti helyszíneken, országos népszerűségű fesztiválokon. 

A tavalyi évhez hasonlóan idén is tervezünk ismeretterjesztő, tudásátadó kiadványokat 
összeállítani és a kapcsolódó rendezvényeken, kitelepüléseken terjeszteni. 
 

• Kiállítás 
 
Az Adaptér terei sokkal inkább alkotó és nem kiállító terek, de a projekttér bármikor 
átalakítható kiállítások befogadására is. A térben állandó kiállítási elemként, illetve az utcáról 
is élvezhető módon jelen vannak a Xorxor kreatív technológiai alkotásai, melyekre a terveink 
szerint a MOME-val közös februári kurzusunk során friss tartalmak is kerülni fognak.  
 

• Közösségi szolgáltatás 
 
A Lágymányosi utca 5. sz. alatt megnyíló közösségi műhelyünkben több workshoppal is 
készülünk, illetve reméljük, hogy a hely megtalálja a visszajáró, alkotni, barkácsolni vágyó 
közösségeket. 
A 2023-ban elindított, Creapoly nevű workshopunk során a részvevő csapatok saját 
társasjátékokat készíthetnek el, amelyhez a táblát ők tervezik és lézergravírozzák, illetve a 
bábukat 3D nyomtatják. Ez a workshop tavaly a Bercsényi utca 10-ben valósult meg, idén is 
ott fog még megvalósulni két alkalommal január és február során, azonban reményeink szerint 
márciustól már a Lágymányosi utca 5., vagyis az Adaptér műhely fog neki otthont adni. Ilyen 
és ehhez hasonló programokkal szeretnénk feltölteni a Műhelyt az év során. A workshopok 
alkalmával a résztvevők betekintést nyernek az Adaptérben megtalálható eszközök 
használatába, illetve gyakorlatot is szereznek, amit remélhetőleg később önállóan is 
kamatoztatni tudnak majd a műhelyben. 
 

• Művelődő közösségek 
 
Szeretnénk, ha idén már rendszeresebb és kiszámítható nyitvatartással tudnánk működni, 
ezzel is segítve, hogy a kreatív technológiák, XR élmények, médiaművészet iránt érdeklődő 
csoportok központi helyszínnek tekintsék az Adapteret, otthon érezzék magukat nálunk és 
rendszeresen programokat hozzanak a térbe. Ennek érdekében idén ötletpályázatot is 
tervezünk kiírni, illetve havonta nyílt napot tartunk majd, amikor inspirálódni lehet a 
látogatóknak a nálunk lévő alkotásokból és ki is lehet próbálni azokat.  
Reméljük, hogy a Műhely és a Stúdió szintén szubkultúrák alkotó helye lehet. 
 
Az Adaptér terei alapvetően térítés fejében használhatók, azonban amennyiben az oda hozni 
kívánt program helyi, illeszkedik az Adaptér tematikájába és nonprofit, akkor akár teljesen 
terítésmentesen is igénybe vehető. Amennyiben a három szempont közül csak egy vagy kettő 
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érvényes, abban az esetben arányosan csökkentett díj fejében használható a tér és a benne 
lévő technológiai eszközpark. 
 

• Rendezvény 
 
Idén is szeretnénk több kerületi, városi és országos rendezvényhez csatlakozni. A Bartók Béla 
Bálra a koncepciónak megfelelően idén is egy kültéri zenés rendezvénnyel készülünk majd. 
Hasonlóan programokkal készülünk a Kutatók éjszakájára, a Startup safarira, a Design hétre 
stb. 
 

• Tábor 
 
Idén tervezünk egy nyári tábort kreatív technológiák és kétkezi alkotás témákban felső 
tagozatos diákoknak/gimnazistáknak. 
 

• Származtatott szolgáltatások 
 
Összművészeti befogadó térként kapacitásunkhoz mérten projektterünkben vállaljuk az 
Adaptér profiljába illő külsős rendezvények lebonyolítását. Idén szeretnénk bevételeinket, 
hang- és videófelvételek készítésével, stúdiókiadással, műhelyhasználati díjjal, egyedi merch 
termékek árusításával kiegészíteni, kihasználva projektterünk, stúdiónk és műhelyünk 
felszereltségét és szakmai munkaerőnket. 
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3. Albertfalvi Közösségi Ház 
 
3.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 
Küldetés: Az Albertfalvi Közösségi Ház Albertfalva közösségének háza 
 
Az Albertfalvi Közösségi Ház a küldetésének megfelelően elsősorban az intézményünkben 
működő, illetve a velünk kapcsolatban álló közösségeken keresztül magának a városrésznek a 
lokális társadalmát kívánja erősíteni és gazdagítani. Hiszen a legfontosabb feladatunk a helyi 
lakosság körében az „albertfalviság” és az összetartozás érzésének az erősítése. 
 
A fentiek szellemében tavaly két programot is elindítottunk, amelyek idén fognak kiteljesedni. 
Az Éneklő Albertfalva az előkészítés és az előzetes felhívások után a Magyar Kultúra Napján az 
Egy nemzet lelke: a népdal című rendezvénnyel kezdődik. A program keretében arra inspiráljuk 
az érdeklődőket, hogy énekeljék el a telefonjuknak a kedvenc népdalaikat, s küldjék el nekünk, 
majd azokat hétről-hétre megosztjuk a közösségi ház fb-oldalán. Reményeink szerint az első 
népdalvideók megjelenése után sokan kedvet kapnak majd az éneklésre, s így méltó módon 
tud Albertfalva elbúcsúzni a nemrég elhunyt Kossuth-díjas Budai Ilona népdalénekestől, aki a 
Tisztviselőtelepen velünk együtt élt. 
Szintén tavaly kezdődött az Újbudai Kirakós: Albertfalva program is. Az Etele Helytörténeti Kör 
összejövetelein azon gondolkodtunk, hogy melyek azok az értékek (utcák, terek, épületek, 
szobrok stb.), amelyeket mindenféleképpen megmutatnánk egy a városrészünkbe érkező 
turistacsoportnak. Az összegyűlt javaslatokból válogatva az Albertfalvi Mustrához 
kapcsolódóan szeretnénk megjelentetni egy helytörténeti füzetet, amely röviden bemutatja a 
helyi értékeinket sok-sok képpel illusztrálva. A közös anyaggyűjtés már elkezdődött és a 
fotótanodánk tagjai is rengeteg felvételt készítettek. A kiadvánnyal – reményeink szerint – jó 
példát mutatunk majd más városrészeknek is, hogy mutassák be ők is a nagyközönségnek 
azokat az értékeiket, amelyeket legtöbbször csak a helyi lakosok ismernek. 
 
Idén intézményünk online jelenlétére, s annak megerősítésére kiemelt figyelmet fordítunk. Az 
online térben való jelenlét ugyanis napjainkban már nem szorítkozhat csupán arra, hogy a 
tanfolyamainkat, rendezvényeinket népszerűsítjük. Hiszen a Z és az alfa generáció tagjai 
számára a valós és a virtuális világ közötti határok nem léteznek, s őket megszólítani, 
programjainkba bevonni könnyebb, ha online tartalmakat is szolgáltatunk (online 
közművelődés). 
Az év első felében a közösségi házak honlapjai új, modern arculatot kapnak, amelyhez 
kapcsolódóan átvizsgáljuk a közösségi oldalainkat, s frissítjük azok arculatát is, illetve 
összekapcsoljuk azokat és könnyebbé tesszük az átjárást a különböző oldalak között. A sok 
követővel rendelkező fb-oldalunk és csoportjaink (irodalom, gasztronómia, helytörténet); 
valamint az azokhoz kapcsolódó tematikus blogok mellett az Instagram-profilunkat és a 
YouTube-csatornánkat is megújítjuk, amelyek elsősorban Albertfalváról fognak szólni, s 
alkalmanként – fontosabb események kapcsán – célzottan a közösségi házhoz kapcsolódó 
tartalmakat osztunk meg rajtuk. 
Az Éneklő Albertfalva mellett az elmúlt két év sikerét látva a Magyar Költészet Napjához 
igazítva ismét meghirdetjük a Vers mindenki.net online versmondóversenyt is általános iskolás 
diákok számára, amely versennyel nem csak a nagyközönség előtt szégyenlős gyerekeket, 
hanem az online térnek köszönhetően vidéki és határon túli magyar diákokat is el tudunk érni. 
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Természetesen az offline programjainkra is kellő figyelmet fordítunk. Bővítjük tanfolyami 
kínálatunkat (pl. női tánc és torna, sakkszakkör, újabb pszichodráma foglalkozások stb.), 
folytatjuk és tovább gondoljuk a sikeres rendezvényeinket (Albertfalvi Mustra, Albertfalvi 
Napok, hagyományőrző bálok), valamint gyűjtéseket és pályázatokat írunk ki, illetve folytatunk 
(Albertfalva anno-retro, Fotózzuk le Albertfalvát!). 
 
Tavasszal rendezzük meg NKA támogatással A közművelődés valósága Budapesten szakmai 
konferenciát, amely célja, hogy a közművelődési szaktudás áramlását biztosítsuk a XI. 
kerületben a KözPont Kft. keretein belül működő, de mégis egymástól távolabb elhelyezkedő 
kulturális és közművelődési intézmények között. Előadások, kerekasztal-beszélgetések és 
fórum keretében gondolkozunk többek között a szakmai kihívások, a közművelődés 
fogalomtárának újra értelmezése, az újszerű működési forma (közös kft.), a telephelyek 
közötti párbeszéd és együttműködés lehetőségei, a kisközösségek megszólítása és az online 
közművelődés témaköreiben, illetve lehetőséget nyújtunk a jó gyakorlatok cseréjére is.   
 
 
3.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
Az Albertfalvi Közösségi Ház az 1920-as évek végén épült többlakásos társasháznak. Később 
alakították át a földszintet és bővítették egy nagyteremmel, ahol párt- és vöröskeresztes 
irodák működtek. Az épület 2000 óta üzemel közösségi házként. 
Az épületben a földszinten egy 100 fő befogadására alkalmas többfunkciós nagyterem, két 
helyiségből álló kávézó-büfé, az emeleten egy 30 fő befogadására alkalmas előadóterem, 
valamint egy 10 fős klubszoba és két kiállítótér áll a látogatók rendelkezésére. 
A közel százéves épület több szempontból és több helyen is átalakításra, s azon belül bővítésre 
szorul, hogy meg tudjon felelni egy művelődési házzal szemben megfogalmazott alapvető 
elvárásoknak. Ezek közül a legsürgetőbb a földszinti fogadótér és a mellékhelyiségek bővítése, 
illetve öltöző(k) kialakítása: 

• Jelen állapotban az intézménybe érkező vendégek egy szűk előtérbe lépnek be, ahonnan 
további kisebb helyiségek nyílnak. Így nagyobb rendezvényeknél a beengedés nehézkes, 
a látogatók sokszor a bejárat előtt állnak sorban. 

• A földszinten a látogatók számára egy fő befogadására alkalmas női, illetve két fő 
befogadására alkalmas férfi mosdó áll rendelkezésre. Ez hétköznapokon is kevésnek 
bizonyul, egy 80-100 fős rendezvénynél pedig rendszeresen sorok kígyóznak a 
mellékhelyiségek előtt tumultust okozva (amelyeket így lehetetlenség tisztán tartani). 

• Nincsenek a közösségi házban öltözők, így a mozgásos tanfolyamokra járó felnőttek a 
nagyteremben vagy a klubszobában öltöznek át, a gyerekek pedig az előtérben vetkőznek, 
s hagyják ott az óra végéig az utcai ruhájukat. 

 
Középtávon szakemberek (statikus, építész, gépész) bevonásával szükséges lenne a fenti 
terület átalakítása a mai kor igényeinek megfelelően (falak bontása, áthelyezése stb.) az alábbi 
szempontok szerint: 

• Egy tágasabb barátságos előtér kialakítása. 

• A mellékhelyiségek befogadóképességének bővítése. 

• Öltöző kialakítása, amely nagyrendezvényeknél ruhatárként tud funkcionálni. 

• Egy kisebb büfé, amely az előtérhez egy nyitható-zárható pulttal csatlakozik. 
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A ház műszaki felszereltsége átlagos, az irodatechnika viszont elavult, s nagyban lassítja a 
szervező munkát. A klubok és a tanfolyamok zavartalan működéséhez szükséges technika a 
rendelkezésre áll. A nagyobb rendezvényekhez szükséges technikát cégünk műszaki csapata 
tudja biztosítani és üzemeltetni. 
Természetesen a hang- és a fénytechnikánk fejlesztését továbbra is folytatjuk, de a 
bútorainkat (székek, asztalok stb.) is rendszeresen javítanunk, cserélnünk kell. Az irodában a 
két számítógépet lecseréljük újakra. 
2024-ben tervezzük a központi fűtés gázkazánjának cseréjét, illetve szeretnénk a régi 
megvetemedett nyílászárók helyett a mai energiatakarékossági igényeknek megfelelő 
nyílászárókat beépíteni. Szükséges lenne egy új tetőszerkezet építése (amely beépítés esetén 
egyben lehetőséget teremt a ház foglalkoztató tereinek a bővítésére is), vagy legalább a 
jelenlegi szigetelése, illetve az épület falainak a szigetelése is.  
 
Az intézményben két teljes munkaidőben foglalkoztatott, szakirányú egyetemi végzettségű 
munkatárs végzi a szakmai munkát. Egy fő szakirányú főiskolai végzettséggel – hetente két 
napon – ügyeleti feladatokat lát el. Egy fő vállalkozási szerződéssel végzi a gondnoki 
teendőket, illetve egy teljes munkaidőben foglalkoztatott munkatárs takarít. 
A munkatársi gárdát egy legalább négyórás szakmai vagy adminisztrációs munkatárssal 
szeretnénk – a lehetőségek függvényében – bővíteni, hiszen az Albertfalvi Közösségi Házban 
az utóbbi években egyre több a program, illetve a hétvégi ügyelet, amelyek mellett a ház 
szervezői a többi közösségi ház szakmai munkáját is koordinálják. 
 
 
3.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
Az Albertfalvi Közösségi Háznak a legszorosabb kapcsolata – az elhelyezkedéséből és a 
küldetéséből fakadóan is – az albertfalvi intézményekkel és civil szervezetekkel van. 
Intézményünk térítésmentes programokat (néphagyományokat ápoló rendezvények, beavató 
komolyzenei koncertek, iskolarendszeren kívüli foglalkozások), illetve kedvezményes áru 
teremhasználati lehetőséget biztosít a helyi óvodák és iskolák számára, akik „cserében” 
segítenek a hirdetésben és a gyerekek előadásaival vesznek részt nagyrendezvényeinken, 
ezzel is erősítve a városrészi összetartozást. 
Albertfalva két meghatározó civil szervezetével (Albertfalvi Lokálpatrióta Egyesület, Albertfalvi 
Keresztény Társas Kör) napi szinten együttműködünk, segítjük egymás munkáját, közös 
programokat, megemlékezéseket szervezünk. 
Nagy örömünkre az Albertfalván található Tinta Könyvkiadó is magáénak érzi a lokálpatrióta 
gondolkodást, hiszen az Albertfalvi Lokálpatrióta Egyesülettel közös projektekből – Albertfalva 
asztalosiparának feldolgozása, illetve a jelenleg is futó helytörténeti előadássorozat 
anyagaiból – készülő kiadványok megjelentetését magára vállalta. 
 
Természetesen jó kapcsolatot ápolunk a KözPont Újbudai Kulturális Nonprofit Kft. többi 
intézményeivel is, elsősorban az az Albertfalvi Hely- és Iskolatörténeti Gyűjteménnyel, szakmai 
és technikai segítséget nyújtva egymásnak, ezzel is segítve a többiek munkáját. 
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3.4 Tervezett közművelődési tevékenységek 
 
A munkaterv mellékleteként az Albertfalvi Közösségi Ház közművelődési tevékenységeit a 
20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2) bekezdése szerinti szolgáltatási tervben részletezzük, 
az 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) bekezdésében meghatározott közművelődési 
alapszolgáltatások szerint csoportosítva. 
 

• Ismeretterjesztés 
 

Az Etele Helytörténeti Körben minden hónap végén a kerületünk történetéről, annak 
városrészeiről, a helyi értékekről, illetve szellemi örökségéről hallgathatunk előadásokat, 
illetve bekapcsolódhatunk az adott témáról rendezett kerekasztal-beszélgetésekbe. 
Az Női Sarok negyedévente várja az érdeklődőket elsősorban nőket érintő témákban. 
Szintén negyedévente dokumentumfilmeket vetítünk, amelyek után a film alkotóival 
beszélgethet a közönség. 
Az Újbudai Dekameron Könyvklub összejövetelein pedig kiselőadásokat hallgathatunk az adott 
összejövetelre kiválasztott kötet írójának életéről és irodalmi tevékenységéről. 
Megkeresés esetén a helyi civil szervezetekkel is szervezünk közösen ismeretterjesztő 
előadásokat.   
 

• Kiállítás 
 
Az Albertfalvi Közösségi Házban kiemelt figyelmet fordítunk a vizuális kultúra fejlesztésére, 
amelyre az 1929-ben épült Tisztviselőtelep és az intézményünk épületének esztétikuma is 
predesztinál bennünket. A helyiségeink és folyosóink falait egyedi festmények, grafikák és 
fotók díszítik. A házban négy helyszínen rendezünk kiállításokat: Etele Helytörténeti 
Gyűjtemény (Csonka János és a Karinthy család – állandó kiállítás), Kályha Galéria, kávézó és a 
nagyterem. 
 
Kályha Galéria (kiállítások tervezete): 
Január Feketén-fehéren – az Albertfalvi Kézimunka Kör csoportos kiállítása (virtuális) 
Február Velencei maszkok – Áment Erzsébet fotókiállítása 
Március 2023 legjobb fotói – a 60+ Fotókör csoportos kiállítása 
Április Publikációk – Böjtös Kinga tablókiállítása 
Május Gali Ágnes – festmény 
Június Horváth Endre – festmény 
Augusztus Kályha, cserépkályha, kandalló – a 60+ Fotókör csoportos kiállítása  
Szeptember Kovács Judit – fotó 
Október Mészáros László Képzőművészeti Baráti Kör csoportos festménykiállítása 
November Záróvizsga – Áment Erzsébet fotókiállítása 
December Hétköznapi apróságok – az Albertfalvi Kézimunka Kör csoportos kiállítása 
 
A kávézóban „A hónap alkotója” sorozat keretében havonta váltakozva a közösségi házhoz 
vagy Albertfalvához kötődő – elsősorban amatőr – alkotók mutatkozhatnak be egy-egy 
kamarakiállítás keretében. 
A nagyteremben két-három havonta rendezünk tárlatokat a közösségeink, az 
intézményünkkel kapcsolatban álló művészeti közösségek, illetve azok tagjainak a munkáiból. 
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• Közösségi szolgáltatás 
 
Intézményünkben elsősorban a saját programjainkról adunk tájékoztatást, de természetesen 
a KözPont Kft. összes intézményének a programjairól is adunk információt, illetve segítünk az 
önkormányzati ügyintézésben is, ha szükséges. 
 
Főbb kommunikációs (információszolgáltató) csatornáink: 

o Állandó helyen lévő hirdetési felületek, plakát helyek (közösségi ház, orvosi rendelők, 
óvodák, Savoya Park) 

o Szórólapok 
o Intézményünk közösségi oldalai (Facebook, Instagram, YouTube, blog.hu stb.) 
o Albertfalvi Közösségi Ház levelezőlistája 
o Albertfalvi Közösségi Ház honlapja 
o Újbuda honlapja 
o Újbuda újság 
o Önkormányzati hirdetőtáblák 
o Programajánló honlapok, Facebook-csoportok 
o Telefonos, személyes 

 
Intézményünk területén ingyenes WiFi hozzáférést biztosítunk. 
A földszinti kávézóban és az emeleten találhatóak a közösségi könyvtárunk könyvespolcai, 
amelyeket minden látogató szabadon használhat, hozhat és vihet könyveket. 
Helyet adunk a helyi kismamák által kezdeményezett babaholmi börzéknek. Támogatjuk, és a 
garázsbejáróval, előkerttel nem rendelkező családoknak helyet biztosítunk az őszi 
lomtalanítás előtt megrendezett Garázsvásár Mikrofesztivál Albertfalván keretében az 
árusításra, illetve mentoráljuk a vásárral közösen szervezett Abádi Zöld Pikniket, amelynek a 
programjai stílusosan a környezettudatosságra hívják fel a helyiek figyelmét. 
 

• Művelődő közösségek 
 
2024-ben az előzetes egyeztetések után több új csoportot, tanfolyamot és szakkört tervezünk 
elindítani (pl: AnyaTánc, Improvizációs készségfejlesztő női tánc, Komplex női torna, Sakk 
Matyi szakkör, Zumba Gold). 
 
Művelődési közösségek 

o Aerobic 
o Aiki-ken – hagyományos japán kardvívó edzés felnőtt férfiaknak. 
o AnyaTánc – albertfalvi kisgyermekes édesanyákból álló zártkörű csoport zenés-táncos 

testgyakorlása 
o Hatha jóga 
o Improvizációs készségfejlesztő női tánc – kreativitás és nőiesség 
o Komplex női torna 
o Konditorna – ízületi torna időseknek 
o Meridián torna 
o Pszichodráma foglalkozás – mesés-beöltözős foglalkozás gyermekeknek 
o Ringató – énekes foglalkozás kisgyerekeknek és szüleiknek 
o Sakk Matyi szakkör – sakkoktatás és gyakorlás általános iskolás gyerekeknek 



21 
 

o Salsa 
o Szenior Örömtánc – tánc, mozgás, öröm, agytorna 50 felettieknek 
o Társastánc 
o Zengő-bongó – zenepedagógus oktató várja a kismamákat és a babákat különböző 

hangszerekkel, dalokkal és játékokkal 
o Zumba Gold – zumbaoktatás az idősebb korosztály számára 

 
Művészeti csoportok 

o Fotókör – több önálló kiállítást rendeznek, illetve Fotótanodát vezetnek 
intézményünkben, amelyen a digitális képalkotási technikákkal lehet megismerkedni 

o AKH Opera- és Dalstúdió 
o Gesualdo Kamarakórus 
o L. A Dance Klub – modern táncok és koreográfiák gyakorlása, versenyekre felkészülés 
o Primula Táncegyüttes – az Újbudai Babszem Táncegyüttesből „kiöregedett” tagokból 

álló néptáncegyüttes 
o Sziluett Tánc Stúdió – Jazz Art oktatás óvodás kortól, a nagyobb lányok rendszeres 

résztvevői megyei és országos táncversenyeknek 
o Újbuda Ezüstkar – kerületi idősekből álló kórus 
o Varázslatos (b)irodalom – amatőr írók köre irodalmár szakember vezetésével 

 
Tárgyalkotó népművészeti csoport 

o Albertfalvi Kézimunka Kör – népi iparművész irányításával 
 
Klubok 

o Albertfalvi Keresztény Társas Kör 
o Angol Társalgási Klub 
o Etele Helytörténeti Kör – helytörténeti előadások, beszélgetések 
o Eszperantó Klub 
o Keresztrejtvényfejtők Klubja 
o Újbudai Dekameron Könyvklub 
o Szeretet Fénye Alapítvány – testi-lelki egészség ápolása 

 
Nyugdíjasklub 

o Együtt Egymásért Nyugdíjas Klub – beszélgetések, közös névnapi ünneplések, életmód 
előadások 

 

• Rendezvény 
 
Az év elején a Magyar Kultúra Napján a Handa Banda népzenekar segítségével egy közös 
énekléssel kezdjük el az Éneklő Albertfalva programot, illetve a SzínVarázs koncerten fiatal 
operaénekesek köszöntik az új évadot. 
Februárban és novemberben a bálokat újragondolva retro táncesteket szervezünk, amelyeken 
az idősebbek nosztalgiázhatnak. Márciusban szervezzük A közművelődés valósága Budapesten 
szakmai konferenciát, amelyre nem csak a KözPont Kft. szakmai munkatársait, hanem a 
budapesti művelődésszervező kollégákat is várjuk. Áprilisban a Magyar Költészet Napján lesz 
a Vers mindenki.net versmondó versenyünknek az online eredményhirdetése, illetve a Versek 
közt bóklászva irodalmi délután, valamint egy tematikus spanyol kulturális napot is tervezünk, 
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májusban a hagyományos Apu, anyu? Gyerekek! családi programon pedig visszautazhatunk az 
időben, amely keretében a mai csemeték megismerhetik szüleik gyermekkorának hangulatát: 
retro mese, diavetítés, társasjátékok, régi idők édességei. 
Június első szombatján rendezzük meg az Albertfalvi Mustrát, amelyen a rendezvény nevéhez 
méltóan az albertfalvi gyermek- és felnőtt művészeti csoportok seregszemléjén vehetünk 
részt. A színpadon a helyiek mellett vendégművészek és zenekarok is szórakoztatják a 
közönséget. A gyerekeket kézműves foglalkozások és izgalmas játékok várják. A családok és a 
helytörténet iránt érdeklődők pedig részt vehetnek helytörténeti kalandtúrán, valamint 
vezetett városrészi és tematikus sétákon is. Ugyanebben a hónapban várják a Júniusi 
komolyzenei esték könnyed hangulatú koncertekkel a komolyzenét kedvelőket, majd a nyári 
karbantartást követően augusztus végén a Magyar Fotográfia Napját ünnepeljük. 
Szeptemberben részt veszünk, illetve mentoráljuk az Abádi Zöld Piknik és Albertfalvi 
Garázsvásár Mikrofesztivál egésznapos környezetvédő programot. 
Ősszel rendezzük meg a Magyar Festészet Napját, a XI. kerület Napját, az Albertfalvi Napokat 
és a Diwali Kupát, az indiai hangulatú gyermek sakkversenyt az Indiai Nagykövetség, az Amrita 
Sher-Gil Kulturális Központ és a Magyar Sakkszövetség támogatásával. Decemberben részt 
veszünk az Albertfalvi Adventi Kalendáriumon fénygyújtással és utcai hangversennyel, majd az 
Albertfalvi Közösségek Karácsonyával zárjuk a rendezvényeink sorát. A fenti rendezvényekre 
és fesztiválokra a helyi művészeti közösségek mellett igyekszünk magas színvonalú zenei és 
színházi produkciókat meghívni. 
 
Intézményünk három énekművészeti csoportnak ad otthont, amelyek a próbák mellett 
rendszeresen koncerteznek is nálunk: a Gesualdo Kamarakórus, az AKH Opera- és Dalstúdió 
és az Újbuda Ezüstkar, amelyek koncertjein vendégművészek, zenekarok és énekegyüttesek 
működnek közre. Rendszeresen szervezünk hangversenyeket Oravecz György 
zongoraművésszel, a Budavári Kamarazenekarral, a Gaudete vonóstrióval, valamint Sánta 
Jolán Bartók-Pásztory-díjas operaénekesnő tanítványaival, valamint rendszeresen fellép 
nálunk az albertfalvi Petőfi Musical Stúdió is. 
 
A nyugdíjas korosztályt Nőnapon és karácsonykor külön is köszöntjük Újbuda 
Önkormányzatával és a 60+ Programközponttal közösen – műsorral, ajándékozással és egy kis 
fogadással egybekötve. 
 
A helyi óvodásokat tavasszal és ősszel népművészeti foglalkozásokra és táncházra, illetve a 
kisgyermekes családokat 1-2 havonta bábelőadásokra és gyermekkoncertekre várjuk. 
 

• Tábor 
 
Nyáron hagyományosan külső szervezésű táborokat fogadunk be, hiszen három általános 
iskola van a közvetlen körzetünkben, széles spektrumú tábori kínálattal. Igény szerint közös 
táborok szervezésébe bekapcsolódunk, amennyiben valós érdeklődés mutatkozik rá. 
 
Külsős partnerrel közösen tervezett táboraink: 

o Klasszikus hangszeres tábor 7-18 éves fiatalok részére 
o Bóbita balett – 5-15 éves Down-szindrómás gyerekek táncterápiás tábora 
o Újbudai Babszem Táncegyüttes – edzőtábor 
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• Származtatott szolgáltatások 
 
Az Albertfalvi Közösségi Ház rendszeresen helyt ad családi összejöveteleknek, céges 
eseményeknek, vásároknak, civil szervezetek közgyűléseinek, illetve a helyi társasházak 
lakógyűléseinek. Az így befolyt bevételeket az alaptevékenységünkre fordítjuk, így is 
támogatva önszerveződő közösségeinket, művelődő csoportjainkat, s azok közösségépítő- és 
alkotómunkáját; valamint ezek a bevételek azt is lehetővé teszik, hogy intézményünk saját 
szervezésű programjain a belépők árát relatíve alacsony szinten tudjuk tartani, illetve 
díjmentesen látogatható kulturális rendezvényeket is tudjunk szervezni. 
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4. Gazdagréti Közösségi Ház 
 
4.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 
A Gazdagréti Közösségi Ház fontos célkitűzése, hogy a már nálunk működő állandó és 
hagyományosnak mondható eseti rendezvényeken túl, új és színes programokkal, 
hagyományteremtő rendezvényekkel szólítsuk meg a gazdagréti lakosokat és segítsük az új 
közösségek kialakulását.  
 
Már hagyományosnak számító rendezvényeink, mint a Gazdagréti Gyereknap, Szentivánéj, 
Amfiteátrumi mesék és esték, a Húsvéti Tojásvadászat és a Csokit vagy csalunk mellett, 
szeretnénk hagyományteremtő jelleggel új eseményeket is életre hívni, így jobban kihasználva 
a nagytermünkben a színpadot, s havi rendszerességgel színházi és operettesteket szervezünk, 
az újonnan bevezetett internetes jegyeladási felületünk segítségével. 
 
Az őszi-téli borongós estékre havi rendszerességgel tervezünk táncesteket, ahol a környék 
lakói kellemes környezetben, könnyed szórakozás keretében ismerkedhetnek egymással.  
 
Új gasztro- és kultúrtörténeti programsorozatot tervezünk indítani „Kulturfalatkák” címmel, 
ebbe bevonva különböző nemzetek konyháinak hazai képviselőit és hagyományőrző 
csoportjait.  
 
Hiánypótló jelleggel szeretnénk egy egész napos szüreti mulatságot szervezni az ősz 
beköszöntével, a népi kultúra bemutatásával, melynek célja a hagyományok ápolása és 
megőrzése. Színpadi programokkal, népi játszóházzal, kirakodó vásárral és táncházzal 
készülünk a rendezvényre. 
 
Az épület előtt található amfiteátrumi színpadunk is terveink szerint új elemmel bővül, Amfi 
Comedy címmel. A programsorozat előadásaira június és augusztus között havi egy 
alkalommal kerül sor, minden estére új stand-up-os fellépőt hívunk vendégül.  
 
2024-ben újra szeretnénk pályázni az NMI-nél szakköri alapanyagokra, hiszen a 2022-ben 
lezárult vesszőfonó szakkör nagy népszerűségnek örvendett és új közösséget tudott 
létrehozni, amely arra inspirált bennünket, hogy folytassuk ezirányú tevékenységünket. 
 
Célunk, hogy 2024-ben is új és innovatív programokat tudjunk kínálni, amelyekkel az itt élők 
igényeit maximálisan ki tudjuk elégíteni, és így a szűkebb és tágabb környezetünkből 
örömmel látogassák programjainkat. 
 
4.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
A közösségi ház épületén 2023-ban is végeztek felújítási munkákat, így a tető teljes egészében 
szigetelve lett, ennek pozitív hatását pedig a fűtésszezonban már érezni lehetett.  
Az intézmény technikai felszereltsége, az érdekeltségnövelő pályázatoknak köszönhetően, a 
mai kornak teljesen megfelelő, a folyamatos frissítés és kiegészítés természetesen szükséges 
ebben az évben is. 
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A közösségi házban 2023. december 31-ig négy kolléga dolgozott teljes munkaidőben 1 fő 
szakmai referens, 1 fő kulturális szervező, 1 fő teremőr, valamint 1 fő technikus. A stáb év 
végével feloszlott, a pozíciójában maradt szakmai referens mellé januártól új munkatársak 
érkeztek, továbbra is teljes munkaidőben kulturális szervező, takarító és technikus-gondnoki 
munkatársak, akik segítik a ház mindennapi működését. A szakmai stábot közvetlenül a 
közművelődési csoportvezető, a közösségi házak operatív vezetője és a műszaki vezető segíti.  
 
4.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
Munkánk során szorosan együttműködünk a helyi lakossággal, civil szervezetekkel, klubokkal, 
sportszervezetekkel, kölcsönösen segítve egymást. 2024-ben is igyekszünk a helyi cégekkel 
való együttműködést tovább erősíteni a lakosságnak szóló olyan eseti programokkal és 
rendezvényekkel, melyeknek aktív résztvevői, szereplői lehetnek. 
Intézményünk kiemelten fontosnak tartja, hogy odafigyeljen a lakosság, helyi cégek, civil 
szervezetek és az oktatási intézmények igényeire, kéréseire, megkereséseire és 
lehetőségeihez mérten kiszolgálja azt. Továbbra is nyitottak vagyunk új megkeresésekre, 
ötletekre és igyekszünk megfelelni az elvárásoknak.  
 
4.4 Tervezett közművelődési tevékenységek 
 

• Ismeretterjesztés 
 
Világjárók klubja – havonta 1x 
Az állandó klubjaink rendszeres (pl. Világjárók Klubja) és alkalmi (pl. Játékos agytorna) 
ismeretterjesztő programjai mellett idén is szervezünk workshopokat kicsiknek és nagyoknak 
háttérinfomációkkal kiegészítve. 
 

• Kiállítás 
 
A „Rét” Galériában a hagyományoknak megfelelően továbbra is minden hónapban új 
kiállítással várjuk a közönséget. A 2018-as évben bevezetett tematikát folytatva kifejezetten a 
fiatal alkotóknak nyújtunk bemutatkozási lehetőséget, illetve gazdagréti és környékbeli 
művészeknek kínálunk kiállítási helyet. 
 

• Közösségi szolgáltatás 
 
Az előtérben található a közösségi könyvespolcunk felnőtteknek és gyerekeknek, ahonnan 
vihetnek és hozhatnak is könyveket a látogatóink (könyvcsere program). A gyermekeknek 
játszósarkot biztosítunk, ahol játékok, könyvek, kisasztalok, székek és rajzoláshoz szükséges 
eszközök várják őket, hogy le tudják foglalni magukat amíg várakoznak.  
 
A GKH számára fontos a környezetvédelem ezért továbbra is lehetőséget biztosítunk használt 
elem és használt sütőolaj gyűjtésre. Alkalmi szinten – jótékonysági céllal – használt ruhát és 
cipőt is gyűjtünk. Az újrahasznosítás kiemelt szemlélet intézményünkben, ezért az ilyen irányú 
lakossági megkeresésekre mindig igent mondunk. 
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A megszokott információs portáljainkon (ház külső hirdető fala, megállító táblák, szórólapok) 
kívül a házban nagyképernyőn folyamatosan tájékoztatjuk a látogatókat a programjainkról, 
valamint az internetes felületeinken is rendszeresen közzétesszük az aktuális tudnivalókat. A 
GDPR-nak megfelelően havi hírlevélen keresztül is nyújtunk tájékoztatást. A GKH saját 
weboldallal is rendelkezik, amit rendszeresen frissítünk. 
 

• Művelődő közösségek 
 
Klubok: 
Gazdagréti „Őszikék” Nyugdíjas Kártya Klub – hetente egyszer 
Társalgási Angol Nyelvklub – hetente egyszer  
Sakk Klub – hetente kétszer 
Bridzs Klub – hetente egyszer 
Römi, kanaszta – hetente egyszer 
KCKH Bridzs klub – hetente egyszer 
Scrabble klub – hetente egyszer 
Világjárók Klubja – havonta egyszer 
Logikai és szellemi játékklub – hetente egyszer 
Otthon segítünk klub – havonta egyszer 
Vakok és gyengénlátók klubja – havonta egyszer 
Játékos agytorna – hetente egyszer 
3-1-2 Meridián Torna Klub – hetente egyszer 
 
Tanfolyamok: 
Aikido – heti 2 alkalommal  
Kempo – heti 1 alkalommal  
Gerinc Torna – heti 2 alkalommal 
Angol nyelvtanfolyam – heti 1 alkalommal 3 csoportban  
Zumba 60+ – heti 2 alkalommal 1 foglalkozás keretében 
Piloxing – heti 1 alkalommal  
Zsírégető torna – heti 1 alkalommal   
Ringató – heti 1 alkalommal, 2 foglalkozás keretében 
Kerekítő Bábos Torna – heti 1 alkalommal 
Mese maci – heti 1 alkalommal  
Menő Manó torna – heti 1 alkalommal 
Hangszervarázs Zenetanoda – heti 1 alkalommal 5 tudásszinten, 5 csoportban  
Rock And Magic SE – heti 2 alkalommal 4 csoportban  
Klasszikus Balettiskola – heti 1 alkalommal 2 csoportban  
Pod It – heti 1 alkalommal 3 csoportban 
Pod It Sakkpalota – heti 1 alkalommal 3 csoportban 
Rhyme Time - angol babafoglalkozás – heti 1 alkalom 
Sokszögletű kerek világ – heti 1-3 alkalom 
RTM hasizom regeneráló torna – heti 1 alkalommal, 2 foglalkozás keretében 
Játékos német foglalkozás – heti 1 alkalom 
Hatha jóga felnőtteknek – heti 1 alkalom 
Total body renew - mobilitásért & stabilitásért – heti 1 alkalom 
Tarka-barka kézműves foglalkozás – heti 1 alkalom 



27 
 

 

• Rendezvény 
 
MESE DÉLUTÁN 
Minden hónap 2. péntekjén (jan., febr., márc., ápr., máj., okt., nov., dec.) – kifejezetten 
gyerekeknek szóló családi délután, bábszínházzal/színházzal. 
 
AMFITEÁTRUMI ESTÉK  
Nyáron csütörtök esténként (júl., aug.) – ingyenes akusztikus zenei rendezvénysorozat a 
közösségi ház előtti kis színpadon. 
 
AMFITEÁTRUMI MESÉK 
A nyári hónapok utolsó keddjén (jún., júl., aug.) ingyenes bábszínház sorozat a közösségi ház 
előtti kis színpadon. 
 
AMFI COMEDY  
Június és augusztus között havi egy alkalommal stand up-os fellépőt hívunk vendégnek a 
közösségi ház előtti kis színpadra. Az előadások ingyenesek. 
 
ÓVODÁS BÉRLET 
Évi 3 alkalommal (október, november, december) a helyi óvodások részére színházi 
élményprogramot szervezünk. 
 
OPERETT- ÉS SZÍNHÁZI ESTEK, TÁNCESTEK 
Februártól májusig és októbertől decemberig havonta egy alkalommal rendezzük meg az 
esteket. 
Péntekenként a nagytermünkbe színházi előadásokra, operettestekre és könnyed zenés, 
táncos műsorokra várjuk az érdeklődő közönséget. 
 
KULTÚRFALATKÁK 
Az új gasztro- és kultúrtörténeti programsorozatunkat kéthavonta szervezzük meg. 
Különböző nemzetek konyháinak hazai képviselőit és hagyományőrző csoportjait hívjuk meg 
az estekre.    
 
MINI KARNEVÁL – február 
A gyerekeknek tartott jelmezes farsangi mulatság alkalmával vicces feladatokat kell 
megoldaniuk a legkisebbeknek. A szülőket Anyu megőrző várja. Az esemény végén minden 
jelmezbe bújt gyerkőc apró meglepetéssel térhet haza. 
 
60+ NŐNAP – március 
60+ programiroda által koordinált eseményre várjuk az idős hölgyeket a délelőtt folyamán, 
mely alkalommal a kerületünk polgármestere köszönti őket és természetesen a meglepetés 
ajándék sem marad el. A hozzánk érkező hölgyek/lányok egy-egy szál virágot kapnak a ház 
ajándékaként és megbecsülésünk jeleként. 
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GAZDAGRÉTI SAKK KUPA – március 
2024-ben 15. alkalommal kerül megrendezésre a korra és nemre tekintet nélküli bajnokság. A 
verseny bírója Jakobetz László Fide mester. 
 
OVIS KÉRDEZZ-FELELEK – március 
A gyermekintézmények már újra látogathatóak, de a korábbi években igen népszerű online 
tájékoztatót folytatjuk, így a szülőknek ebben a formában nyújtunk segítséget az óvodai 
beiratkozáshoz. 
 
VÍZ VILÁGNAPI RAJZPÁLYÁZAT – március 22. 
Mentsd meg a Földet! címmel rajzpályázatot írunk ki gyerekeknek. 
 
A KÖZMŰVELŐDÉS VALÓSÁGA BUDAPESTEN – március 26. 
Szakmai konferencia, amely célja, hogy a közművelődési szaktudás áramlását biztosítsuk a XI. 
kerületben a KözPont Kft. keretein belül és a Budapesten működő, de mégis egymástól 
távolabb elhelyezkedő kulturális és közművelődési intézmények között. 
 
HÚSVÉTI TOJÁSVADÁSZAT – március 28. 
Több éve indítottuk nagy sikerű programunkat a gazdagréti vállalkozásokkal közösen. A játék 
lényege, hogy a gyerekek egy térképpel a kezükben felfedezzék a lakótelepet. Betérve egy-egy 
boltba húsvéti kérdésekre adott jó válaszokért cserébe egy-egy meglepetést kapnak ott 
helyben. Így a program végére a gyerekek teli kosárkákkal és egy közös szabadtéri programmal 
gazdagabban térhetnek haza. 
 
FÖLD NAPJA – április 22. 
Virágültetés a GKH körül a Föld napja alkalmából. 
 
MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA – április 11.  
A magyar költészetet, irodalmat és művészetet zenés irodalmi esttel szeretnénk 
megünnepelni. 
 
MÉZES MAJÁLIS – május 1. 
Ünnepi mulatság, természetvédelmi tematikával, helyi civilek aktív bevonásával 
 
GAZDAGRÉTI GYEREKNAP ÉS TAPPANCSFAL AVATÓ – május 26. 
A hagyományoknak megfelelően tematikus rendezvénnyel várjuk a helyi gyerekeket és 
családjaikat. Ebben az évben is felavatjuk a tappancsfalat az újszülöttek láblenyomataival. 
 
GAZDAGRÉTI SZENTIVÁNÉJ – június 29. 
A programot a Szentivánéjhez kapcsolódó népszokások felelevenítésével tervezzük, melynek 
egyik központi eleme a tűz. A közösségi kapcsolatokra épülő rendezvényt 2024-ben is a közös 
szalonnasütéssel zárjuk. 
 
GKH NAP – szeptember eleje 
Tanfolyami és programajánló nyílt nap. 
 
SZÜRETI MULATSÁG – szeptember vége 



29 
 

Ősszel új programmal készülünk, ahol a népi kultúra bemutatásával célunk a hagyományok 
ápolása és megőrzése. Színpadi programokkal, népi játszóházzal, kirakodó vásárral és 
táncházzal készülünk a rendezvényre. 
 
ZENE VILÁGNAPJA – október 1. 
Interaktív közösségi program a jeles nap alkalmából. 
 
MAGYAR FESTÉSZET NAPJA – október 18. 
A jeles napot fiatal alkotók csoportos kiállításának megnyitójával tesszük emlékezetessé. 
 
CSOKIT VAGY CSALUNK – október 31. 
A helyi üzletekkel együttműködve halloweeni szórakozás a gyerekeknek 
 
ELEVEN ART FAIR – november 24. 
Dizájn vásár és workshop 
 
ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS – november 30. 
A készülődésen adventi asztaldíszek és ajtódíszek készülnek. 
 
MIKUSLÁSCSALOGATÓ – december 6. 
Zenés műsor az óvodás és kisiskolás gyermekek részére, a program végén találkozhatnak a 
Mikulással, akitől ajándékcsomagot vehet át minden megjelent gyermek. 
 
CIVIL KARÁCSONY – december 
Az időseknek szervezett karácsonyi rendezvényen kvízjátékkal és tombolával ünneplünk. 
 
60+ KARÁCSONY – december 
A 60+ programiroda által koordinált eseményre várjuk az időseket a délelőtt folyamán, mely 
alkalommal a kerületünk polgármestere köszönti őket és természetesen a meglepetés ajándék 
sem marad el.  
 

• Tábor 
 
Nyáron a GKH külsős táboroknak biztosít helyet az alábbiak szerint: 

o Rock and Magic edzőtábor június 22–26. 
o Rock and Magic edzőtábor június 29–július 2. 
o Rock and Magic edzőtábor augusztus 26–30. 

 

• Származtatott szolgáltatások  
 
Az intézmény szabad kapacitásainak kihasználására az alábbi rendezvényeket, programokat 
fogadjuk be díjazás ellenében:  

o családi rendezvények 
o magánrendezvények 
o születésnapok 
o tanfolyamok 
o közgyűlések 
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o állásinterjúk 
o vásárok 
o koncertek 
o zenekari próbák 

 
Eszközeink bérlésére is van lehetőség, illetve irodai szolgáltatásokat is nyújtunk: fénymásolás, 
nyomtatás, laminálás, spirálozás formájában. 
  



31 
 

5. Kaptár Ifjúsági Klub 
 
5.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 
A Kaptár Ifjúsági Klub a 10-18 éves korosztály számára biztosít továbbra is helyet a barátokkal 
a közös (és hasznos) időtöltéshez, valamint az új emberek megismeréséhez egyaránt.  
Az előző évekhez hasonlóan megőrizzük jól bevált programjainkat, mint például a kreatív 
foglalkozásokat, a filmklubot, a gasztronapokat, a tematikus bulikat; valamint új programokkal 
is szeretnénk bővíteni a lehetőségeket, amelyeket a fiatalok nálunk igénybe vehetnek, ilyen 
lenne többek között a szaktárgyakból korrepetálás, idegen nyelvek tanulása és a felvételikre 
való felkészítés is.  
 
A minőségi szabadidő eltöltése mellett fontosnak tartjuk, hogy a hozzánk látogató fiatalok ne 
hanyagolják el iskolai kötelezettségeiket, ezért aktívan keressük továbbra is a kapcsolatot a 
környező iskolákkal és a vállalkozó kedvű szülőkkel, akik tovább adva a klub hírét egyszerre 
segíthetnek szakembert találni az új foglalkozásainkhoz, valamint elmélyíteni az ifjúsági klub 
jelenlétét a köztudatban. Ezen felül szeretnénk pszichológiai foglalkozásra is lehetőséget 
biztosítani az erre esetlegesen rászoruló fiatalok számára.  
 
2024-ben is feladatunk, hogy bővítsük az ifjúsági klubot rendszeresen látogatók létszámát, 
ehhez figyelemfelkeltő programokat szeretnénk tartani a helyi iskola és metró végállomása 
közelében, ahol a legtöbb fiatallal találkozhatunk. Szórólapokkal, valamint szülői 
munkaközösségek és a hozzánk járok fiatalok segítségével is szeretnénk további új tagokat 
bevonni a klubba. 
 
A Kaptárban meglévő és új programjaink segítségével továbbra is célunk, hogy a fiatalság 
különböző rétegeit közelebb hozzuk egymáshoz, valamint, hogy az ő érdeklődésüknek 
megfelelő programokkal szerezzünk nekik olyan közösségi élményt, amire az iskolában nincs 
lehetőség. Az ifjúsági klubban továbbra is fontos, hogy a fiatalok saját maguk hozzák meg a 
szabályaikat, ebben az intézmény dolgozói segítik őket, figyelemmel kísérik, vezetik és 
támogatják a közösen eltervezett programokat, tevékenységek megvalósítását, azok kreatív 
kibontakoztatását. 
 
Az online kommunikációra a jövőben is intenzív hangsúlyt fektetünk, amelybe továbbra is 
bevonjuk a célcsoportunkat. Partneri együttműködés keretében várjuk a középiskolák diákjait, 
az 50 órás kötelező közösségi szolgálat letöltésére, amellyel egyik célunk, hogy erősítsük a 14-
18 éves korosztály jelenlétét, illetve a kamaszok és a kiskamaszok közötti kommunikáció 
javuljon a klub dolgozóinak felügyeletével, iránymutatásaival megtámogatva.  
 
A Kaptár az iskola időszakban hétfőtől-péntekig 16–20 óra között tart nyitva, amely teljes 
mértékben igazodik a fiatalok időbeosztásához. Nyáron – a szünidőhöz igazodva – 14.00–
20.00 között hosszabb nyitvatartással várjuk az ifjúságot.  
 
A Kaptárral terveink szerint az összes budapesti ifjúsági klubba ellátogatunk és felfedezzük hol 
miért jó lenni. Célunk a tapasztalatcsere, közös programok szervezése más ifjúsági terekkel 
közösen. 
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5.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
Az ifjúsági klub állapota modern és teljesen megfelel a klub működésének. A jövőbeli tervek 
közé tartozik a focipálya felújítása, valamint a klub jobban láthatóvá tétele a főutcáról 
esetleges fametszéssel, illetve kisebb felújítási munkák is szükségesek épületen belül (pl. 
festés, fotelek karbantartása, szükség szerint cseréje). Igyekszünk az igényeknek megfelelően 
bővíteni a programlehetőségeket pl. új társasjátékok beszerzésével is. 
 
 A Kaptárban 1 fő részmunkaidős vezető és 2 fő részmunkaidős ifjúságszervező/animátor 
dolgozik. A technikai feltételek biztosításában a cég műszaki vezetője és 1 fő részmunkaidős 
takarító segíti a Kaptár munkáját. 
 
 
5.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
2024-ben folytatjuk az együttműködéseket az eddig bevált és jól működő partnereinkkel, 
rajtuk kívül próbálunk olyan cégekkel és civil szervezetekkel elindítani a közös gondolkodást, 
akiknek kifejezetten az ifjúsági korosztály a célcsoportjuk, ezáltal is lehetőségeket teremtve a 
fiataloknak szélesebb ismeretekre. A helyi intézményekkel és a KözPont Kft. által működtetett 
közösségi házakkal a kapcsolat továbbra is szoros marad. Igyekszünk magánszemélyeket is 
bevonni az együttműködésbe igényeknek megfelelően, ezzel is kamatoztatva ismertségi 
körünkben a személyes kapcsolatainkat. 
 
 
5.4 Tervezett közművelődési tevékenységek 
 

• Ismeretterjesztés 
 
Nagyobb hangsúlyt szeretnénk fektetni az iskola melletti tanulás lehetőségére, amit a fiatalok 
nálunk igénybe vehetnek, ilyen lenne többek között a már említett korrepetálás, idegen 
nyelvek tanulása és a felvételikre való felkészítés is. 
 

• Kiállítás 
 
Az év folyamán több kiállítást is tervezünk a fiataljaink kreativitására építve, melyek egy részét 
online, míg másik részét offline formában lehet majd megtekinteni a Kaptárban, illetve a 
közösségi oldalainkon. Közös szervezésben készülünk Vasútmodell kiállításra, mely szélesebb 
körben teszi ismertté a klubunkat. 
 

• Közösségi szolgáltatás 
 
A Kaptárban – a nyitvatartási idő alatt – lehetőség van csocsó, darts, pingpongasztal és 
nintendo switch, Playstation használatára, illetve teljesen felszerelt konyha áll a 
rendelkezésre. 
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Az idősebb generáció számára havonta egyszer techdélutánt szervezünk, aminek keretein 
belül a fiatalok segítséget nyújtanak a digitális eszközök használatában, ezzel is segítve a 
generációk közötti kommunikációt. 
Szelektív hulladékgyűjtők (papír, műanyag, használt sütőolaj) is találhatóak nálunk.  
 

• Művelődő közösségek 
 

o Gasztro szerda – hetente 1 x 
o Kreatív foglalkozások – havonta 1 x 
o Sportos délután – hetente 1 x 
o Társasjáték klub – hetente 1 x 
o Német nyelvtanfolyam – hetente 1 x 
o Angol tanfolyam – hetente 1 x 
o Spanyol nyelvtanfolyam – hetente 1 x 
o Techdélután – havonta 1 x 
o Filmklub – havonta 1 x 
o Drámakör – 2 hetente 1 x 
o Fejlesztő pedagógia – hetente 1 x 
o Felvételi előkészítő foglalkozás magyar nyelv és irodalomból, illetve matematikából 

(szeptembertől) 
 

• Rendezvény 
 

o Kaptár Party – havonta 1x 
o Bent alvós filmmaraton – negyedévente 1x 
o Adomány napok – évente 4 x 
o Csocsó bajnokság – április 
o Húsvéti tojásvadászat – április 
o Kaptár Fesztivál a fiatalokkal közös szervezésben – május  
o Kaptár Ki Mit Tud – tavasszal 
o Tiéd a zene - amatőr ifjúsági nyári koncertek – nyári hónapokban 2 hetente 1x 
o Grillparty a teraszon – nyári hónapokban havonta 1x 
o Kaptár SportFeszt – szeptember 
o Csokit vagy csalunk – október 
o Sütőtök Fesztivál – november  

 

• Tábor 
 
Terveink szerint 2024-ben több tábort is indítunk a Kaptárban. A sikeres Kukta tábor mellett 
szeretnénk Média tábort, Nyelvi tábort, Élmény tábort és Kézműves tábort is szervezni. 
 

• Származtatott szolgáltatások 
 
A Kaptár adottságait szeretnénk jobban kihasználni a napközbeni órákban egyéb 
foglalkozásokhoz, így igénybe lehetne venni az épület főzőtanfolyamokra (a konyha jó 
felszereltsége miatt), baba-mama tornára, jóga tanfolyamra stb. 
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Továbbra is felhasználva az intézmény szabad kapacitásait, a működést nem zavaró módon 

befogadunk használati díj ellenében céges- és magánrendezvényeket, születésnapokat, 

tanfolyamokat, továbbképzéseket, csapatépítő tréningeket vagy akár lehetünk egy-egy kisebb 

koncert helyszíne is. Eszközeinket is bérbe tudjuk adni.  
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6. Kelenvölgyi Közösségi Ház és Könyvtár 
 
6.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 
Az előző években kialakult és bevált tevékenységstruktúránkat szándékozunk megtartani 
2024-ben is, a hagyományos és sikeres rendezvények folytatása mellett természetesen 
bővíteni is kívánjuk a programkínálatunkat. A Kelenvölgyi Közösségi Ház elsődleges 
feladatának tekinti, hogy a helyi társadalom kulturális igényeit folyamatosan vizsgálja – a 
lehetőségekhez képest alakítsa – és kielégítse. Ennek megfelelően a közösségi ház a jövőben 
is nagy hangsúlyt kíván fektetni a meglévő hagyományok ápolására, és új programokkal, 
tanfolyamokkal is színesítjük a kínálatot. 
 
Egyeztetésben állunk a törökbálinti Grossturwaller Musikanten hagyományőrző együttessel 
arról, hogy felelevenítsünk egy nagyon régi hagyományt. A múlt század harmincas éveiben 
rendszeresek voltak Kelenvölgyben a „Sramli estek”, melyekhez hasonló programra igény 
mutatkozik a helyiek körében az előzetes felméréseink szerint. A többi közösségi házhoz 
hasonlóan mi is csatlakozunk a „Vándortáncház a 11. kerületben” pályázathoz, melynek 
tapasztalatai alapján fontolóra vesszük rendszeres táncház indítását ősztől. Olyan nagy 
érdeklődés mutatkozott a különféle kultúrákat bemutató tematikus napjaink iránt, mint a 
„Nihon go” japán nap és az „Egy falat Afrika” a fekete kontinensről szóló rendezvény iránt, 
hogy ezt a vonalat erősíteni fogjuk, tavaszra és őszre is tervezünk egy-egy napot, és ismét 
megrendezzük a „Történelmi relikviák kiállítását és vásárját”. Ide tartozik, hogy az Újbudai 
nemzetiségek közül a cigány és a német önkormányzattal való együttműködésünk mellett 
tervezzük, hogy közös programot szervezünk a bolgárokkal is. 
 
Fontosnak tartjuk a közönség által kedvelt és várt rendezvények megtartását, azok frissítését, 
kibővítését. Ennek jegyében továbbra is megrendezzük a Kelenvölgyi Művészeti Napokat, 
amelyet 2018 óta novemberben szervezünk, hogy a programok kapcsolódhassanak a XI. 
kerület Napjához. Emellett természetesen a decemberi ünnepekhez kapcsolódó előadások, 
foglalkozások az eddigiekhez hasonlóan megrendezésre kerülnek, miként legjelentősebb 
rendezvényünk, a közönség által mindig várt és nagyon kedvelt, a kelenvölgyi 
szőlőtermesztéshez és szürethez kapcsolódó Ezerjó Fesztivál is, melynek programkínálatát 
igyekszünk tovább bővíteni, arculatát frissíteni. 
 
Folytatjuk a 2019-ben elindított Kelenvölgyi filmklubot, amely keretében a levetített 
dokumentumfilmek után a meghívott alkotókkal beszélget szakértőnk. Ez a program magától 
értendően kapcsolódik a helyhez, mivel a Kelenvölgyi Közösségi Ház épülete eredetileg 
mozinak épült 1926-ban, majd évtizedekig itt működött a Kelen filmszínház, majd egy 
átalakítás után megnyílt a közösségi ház. Lehetőség szerint ez évben is igyekszünk pályázni a 
filmklubra. 
 
A ház arculatának továbbra is fontos eleme lesz a komolyzene. A klasszikus zene iránt 
érdeklődők számára a 2024-es évben is különböző komolyzenei programokkal készülünk. 
Folytatjuk a Vasárnapi Házimuzsika névre hallgató koncertsorozatot Czettner Vera és Várnagy 
Mihály vezetésével, miként Oravecz György zongorakoncertjeit, és vendégül látjuk a Weiner 
Brass Rézfúvós Együttest is.  



36 
 

Továbbra is része marad az életünknek a Tavaszköszöntő családi nap, miként a Kelenvölgyi 
Gyereknap is várt eseménye a kelenvölgyieknek. Idén is csatlakozunk a Hahó Kelenvölgy 
elnevezésű programsorozathoz, mely a kelenvölgyi intézmények, közösségek (közösségi ház, 
polgárok köre, helyi egyházak, iskola, óvoda) együttműködésével valósul meg. 
 
Tervezzük egy gasztronómiai program elindítását, mely elsősorban a Kelenvölgybe nemrég 
beköltözött, fiatalabb, a modern életszemléletre nyitottabb közönség megnyerését célozza 
meg. A klub az egészséges életmóddal, reformtáplálkozással foglalkozna elsősorban. 
 
Szeretnénk újraindítani az ősszel szüneteltetett Rock klubot, megerősíteni és szélesíteni 
látogatói bázisát. Minden hónapban, a nyarat is beleértve, megrendezzük a Kelenvölgyi 
Elöltöltős Fegyverbörzét, amely egyre nagyobb érdeklődői kört szólít meg, kerületünkön kívül 
is. Elindítunk egy társasjáték klubot az idősebb korosztály részvételével. 
 
A könyvtárba új kolléga érkezett 2023 őszén. Szándékunk, hogy az ő közreműködésével az 
alapvető könyvtári szolgáltatások, mint a kölcsönzés és helyben olvasás mellett a helyhez illő, 
a közönség számára vonzó eseményeknek is helyszínévé tegyük a Kelenvölgyi Könyvtárat. 
Minden hónapra tervezünk legalább egy programot, mint író-olvasó találkozó, felolvasó est 
vagy kézműves foglalkozás gyerekeknek. A Magyar Kultúra Napján nyílik meg a „Hol nem volt” 
kiállítás, melynek megnyitóján az illusztrációkhoz kapcsolódó könyvjelzőket lehet majd 
készíteni. Februárra felolvasó estet tervezünk, márciusra egy mesekönyvhöz kapcsolódó 
kézműves foglalkozást, áprilisban pedig több könyvekhez kötődő világnap is lesz, ezek 
egyikéhez fog kapcsolódni az adott havi rendezvény. 
 
 
6.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
Időszerű lenne a nagyterem parkettázása, mert a parketta nagyon kopott, csúnya és több 
helyen töredezett, hiányos, ami balesetveszélyt is jelenthet.  Komoly előrelépést jelentene a 
ház légkondicionálójának vagy légcserélőjének a cseréje. Figyelmet érdemel, hogy a házon 
régi, sok helyen már matt üvegű ablakok vannak, amelyek a látogatók szemében koszos, 
elhanyagolt látszatot kelthetnek. Indokolt lenne a cseréjük.  
A ház technikai felszereltsége alapvetően megfelelő, de a hang- és fénytechnikai fejlesztésére 
folyamatosan szükség van. A könyvtár épületének, helyiségeinek, mellékhelyiségeinek állaga 
is elhasználódott, felújítást igényelne. 
 
A Kelenvölgyi Közösségi Ház személyi állománya: szakmai referens, kulturális szervező, 
műszaki munkatárs, takarító, mindannyian teljes munkaidőben foglalkoztatottak, illetve a 
Kelenvölgyi Könyvtárban 2023 októberétől egy fő 6 órás munkaviszonyban látja el a 
könyvtárosi feladatokat.   
 
6.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
Közösségi házunknak a kelenvölgyi és újbudai intézményekkel, szervezetekkel a legszorosabb 
az együttműködése, ezt kívánjuk tovább erősíteni, kitüntetetten a propaganda, azaz egymás 
programjainak népszerűsítése terén.  
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A kelenvölgyi, illetve kerületi intézmények, szervezetek közül a kelenvölgyi iskolával, a 
kelenvölgyi óvodával és a Kelenvölgyi Polgárok Körével a legszorosabb a kapcsolatunk, de a 
Német Önkormányzattal, Cigány Önkormányzattal, ClubNetCet egyesülettel, a Weiner Leó 
Zeneiskolával, a Polgári Szalonnal is több vonalon együttműködünk évek óta, és törekszünk 
arra, hogy más partnerekkel, mint például a Kelen Sport Club, a Zichy Szín-Műhely, és helyi 
vállalkozókkal is hasznos együttműködést alakítsunk ki. Több program kapcsán is 
együttműködünk a Műszaki Tanulmánytárral.  
 
6.4 Tervezett közművelődési tevékenységek 
 

• Ismeretterjesztés 
 
Ismeretterjesztő előadások: 
Egy repülőgép modellezéssel foglalkozó klub elindítását tervezzük, amelynek felvezetéseként 
egy repüléstörténeti előadást fog tartani a klub vezetője. Ismeretterjesztő előadásokra is sor 
kerül a Nihon Go Japán Nap, az Egy falat Afrika és a Történelmi relikviák kiállítása és vására 
tematikus napokon is. Általános iskolás gyerekek számára tervezünk egy csillagászatról szóló, 
távcsöves bemutatóval színesített előadást tartani Prohászka Szaniszló amatőr csillagász 
vezetésével. 
 
Filmklub: 
Kinyó Ferenczy Tamás filmrendező vezetésével a magyar dokumentumfilmgyártás jeles 
alkotásaival ismerkednek meg a résztvevők, elemzik azokat tartalmi és filmes szempontok 
alapján is. A program a korábbi évekhez hasonlóan havi rendszerességgel kerül 
megrendezésre Doku 2024 címmel, a tervezett pályázati forrás elnyerése esetén. 
 

• Kiállítás  
 
Egyedül a többfunkciós nagytermünk alkalmas kiállítások rendezésére, ezért elsősorban falra 
akasztható műveket tudunk kiállítani, főleg festményeket és fotókat. Tíz időszaki tárlatot 
tervezünk 2024-ben:  
 
Állandó kiállítás Szűcs Ildikó – festmény 
Január   Hettinger Ágnes – festmény 
Február  Simkurát Éva – festmény 
Március  Bérczesi Ilona – festmény  
Április   Szűcs Ildikó – festmény 
Május   Skicc csoport – festmény 
Június   Kelenvölgyi Festőiskola – csoportos 
Szeptember  D. Kovács Júlia – festmény 
Október  Volent Katalin – festmény 
November  Nemes Takách László – festmény 
December  Kelenvölgyi Festőiskola – csoportos 
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• Közösségi szolgáltatás 
 
A közösségi ház fontos feladata, hogy a vonzáskörzetébe tartozóknak információt 
szolgáltasson. Elsősorban kerületünk kulturális életével kapcsolatban végezzük ezt a 
tevékenységet, de egyéb ügyekben is igyekszünk felvilágosítást adni a hozzánk fordulóknak. 
Természetesen megtalálhatóak nálunk a testvérintézményeink plakátjai, szórólapjai és az 
Újbuda újság is. Az információs tevékenységben fontos szerepet tölt be a könyvtár is.  
Előzetes egyeztetés után ingyenes jogi tanácsadással is állunk vendégeink rendelkezésére. 

 

• Művelődő közösségek 
 
Kelenvölgyi Kártya Klub 
A klub tipikus példája annak, hogy némi szakmai háttérmunkával, rásegítéssel a helyi közösség 
képes aktívan, önszerveződő módon közreműködni olyan projektek megvalósításában, 
melyek találkoznak a saját igényeikkel. A heti egy klubnapokon az ulti és a snapszli az alap, de 
tervezzük bővíteni a repertoárt, például a römivel, vagy a briddzsel. A klub folyamatosan bővül 
új tagokkal. 
 
Horgász Klub 
Az egyesületnek a Kelenvölgyben található Kéktó tér horgászai a tagjai. A házban hetente 
egyszer találkoznak, amikor az egyesület életével, aktuális eseményekkel, horgászattal, 
természetvédelemmel kapcsolatos kérdéseket tárgyalják meg. 
 
Kelenvölgyi Kertbarát Kör 
A Kertbarát Kör 2007-ben alakult. Célja, hogy Kelenvölgy és környéke kertbarátait összefogva 
megismertesse velük a korszerű kertépítés, kertgondozás-kertápolás, a szőlő és 
gyümölcstermesztés, feldolgozás, kerti növénytermesztés, növényvédelem gyakorlati 
módszereit és a helyi környezet ápolásának módjait. Ennek érdekében tagjai részére 
tapasztalatcseréket, bemutató szakmai tanulmányutakat szervez. Közreműködik Kelenvölgy 
közterületein lévő növényzet állapotának javításában. Havi egy alkalommal találkoznak a 
közösségi házban. 
 
Társasjáték klub 
Elsősorban az idősebb korosztály képviselteti magát a klubban, melyben a legkülönfélébb 
játékokkal találkozhatnak az érdeklődők: társasjátékok, kártya, dominó, malom, mikor mihez 
van a többségnek hangulata. A klubba az Újbudaiakon kívül távolabbról, például Ferenc- és 
Józsefvárosból is érkeznek játszani vágyók. Terveink között szerepel, hogy a programba 
fiatalabbakat is bevonjunk.  
 
Nyugdíjas Klub 
A Nyomdaipari Dolgozók Szakszervezetének Nyugdíjas Bizottsága évek óra rendszeres 
látogatója a Kelenvölgyi Közösségi Háznak, a tagokból alakult klub havonta egy alkalommal 
tart foglalkozást a házban. 
 
Kelenvölgyi Festőiskola 
A Kelenvölgyi Festőiskola 1998-ban alakult. Az iskola azzal a szándékkal jött létre, hogy a 
rajzolás, festés iránt érdeklődő, magukban tehetséget érzők kortól, nemtől, előképzettségtől 
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függetlenül csatlakozhassanak, fejleszthessék tudásukat. Céljuk továbbá a Kelenvölgyben és 
környékén élő, festészetet kedvelők összefogása, képzőművészeti oktatása. Kelenvölgyben 
minden évben kétszer biztosítunk nekik lehetőséget a bemutatkozásra, de természetesen más 
helyszíneken is rendszeresen kiállítanak. 
 
Callanetics 
A callanetics modern mozgásrendszer, olyan csoportos mozgásterápia, melynek célja a fizikai 
test és az idegrendszer egészségének helyreállítása biztonságos, az anatómiai alapmozgásokra 
épülő gyakorlatsorokkal. A foglalkozásokra hetente egy alkalommal, pénteki napokon 
zajlanak. 
 
Társastánc 
Egy a hozzánk hasonló intézmények által nehezen megszólítható korcsoport tagjai 
képviseltetik magukat a programon, 16 – 20 évesek. A klasszikus és társastáncok alapjait 
sajátítják el, mint a keringő, salsa, twist, cha-cha-cha és társaik.  
 
Kerekítő 
A népi eredetű és ma is közkedvelt ölbeli játékok népszerűsítésére létrejött kezdeményezés 
azért kapta a Kerekítő nevet, mert úgy gondoljuk, hogy a kisgyermekek számára a világ 
anyukája ölében és a közös játékban kerekedik ki első ízben. A foglalkozásokra szerdai 
napokon kerül sor, ideiglenesen Dulai Rita vezetésével. 
 
Klasszikus Balett 
2007 őszén indult el a Kelenvölgyi Közösségi Házban a balettoktatás. Képességfejlesztéssel, 
táncelőkészítő gimnasztikával a klasszikus balett elsajátításában Holub Sándorné 
táncpedagógus van a gyerekek segítségére, óráira hetente egy alkalommal, szerdai napokon 
kerül sor.  
 
Drámapedagógia 
A drámapedagógus által vezetett foglalkozások fejlesztik a gyerekek önkifejező készségét, 
kommunikációját, segíti a közösségbe való beilleszkedésüket, önbizalmat ad nekik, amit a 
mindennapi életükben is tudnak hasznosítani. 
 
Reformtáplálkozási klub 
A főleg fiatal háziasszonyokat, családanyákat megcélzó, az egészséges életmóddal foglalkozó 
klubot ősszel tervezzük elindítani. 
 
Így tedd rá! 
Az Így tedd rá! program célja, hogy játékos formában, a hagyományos népi játékok 
segítségével kerüljön fejlesztésre a gyermekek mozgáskészsége, miközben észrevétlenül 
sajátítják el a magyar néptánc alapjait, és értik meg egy-egy motívum struktúráját.  Közben 
nagyban fejlődik a mozgáskoordináció, a játékkészség, a ritmika, a zenei hallás, de hatással 
van a foglalkozás a szociális készségekre is. 
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Színjátszó foglalkozás  
A 2021 őszén elindított foglalkozásunk keretében általános iskoláskorú gyerekek tanulják meg 
a színjátszás alapjait Szőke Olivér színművésztől. Népszerű program, ha alkalom kínálkozik rá 
újabb csoportot is indítunk. 
 
Sakk klub 
Alsó tagozatos általános iskolások tanulják meg a játék alapjait. 
 

• Rendezvény 
 
Újévi koncert 
Hagyományos, közös rendezvény a Kelenvölgyi Polgárok Körével, ezúttal a Budafoki 
Fúvósegylet közreműködésével. 
 
Magyar Kultúra Napja – a Kelenvölgyi könyvtárban 
„Hol nem volt” kiállítás megnyitója és kézműves foglalkozás 
 
Farsangolás 
Farsangi mulatság gyerekes családoknak (koncerttel, kézműves foglalkozással, 
jelmezversennyel. 
 
Farsangi Svábbál 
Hagyományos közös rendezvény Újbuda Német Önkormányzatával. 
 
Nihon Go Japán Nap 
Kiállítással, vásárral, előadásokkal színesített családi nap, mely közelebb hozza az 
érdeklődőkhöz a Japán kultúrát. 
 
Tavaszköszöntő családi nap 
Játékos, vidám délelőtt gyerekeknek és szülőknek, melyet az Egy falat Kelenvölgy programmal 
közösen tervezünk megtartani. 
 
Nőnapi köszöntés 
Műsorral, kis ajándékkal köszöntjük a hölgyeket. 
 
Felolvasó estek – a Kelenvölgyi Könyvtárban 
Gyerekekhez szóló rendezvény, alkalmanként más-más meséből, gyerekkönyvből olvasunk fel, 
utána pedig beszélgetünk az elhangzottakról. 
 
Költészet Napja 
A napot irodalmi összeállítással köszöntjük. 
 
Egy falat Afrika 
Tematikus nap a fekete kontinensről, annak kultúrájáról, mindennapi életéről, az odautazás 
és a segítségnyújtás lehetőségéről. A programon eredeti afrikai kézműves termékeket is 
láthatnak az érdeklődők. 
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Hahó Kelenvölgy 
Harminc évvel ezelőtt a Kelenvölgyi Polgárok Köre kezdeményezésére indult el a program, 
amely egy héten keresztül különféle kulturális és közösségi rendezvények sorát kínálja az 
érdeklődőknek. Az esemény széles körű összefogással valósul meg a kelenvölgyi intézmények, 
közösségek bevonásával. 
 
Gyereknap 
Hagyományosan igyekszünk egy gondtalan napot szerezni a gyerekeknek előadásokkal, 
bohóccal, játékokkal, ajándékokkal, szabadtéren, a közösségi ház kertjében. Nagyon népszerű 
programunk. 
 
Történelmi relikviák kiállítása és vására 
A történelmi időket, elsősorban a középkort megidéző családi napon bemutatókkal, 
kiállítással, autentikus ételekkel, kézműves vásárral várjuk a látogatókat. Izgalmas program 
gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. 
 
Roma kulturális est 
Újbuda Cigány Önkormányzatával közösen szervezett program. 
 
Táncházak 
Csatlakoztunk a „Vándor táncház a 11. kerületben” programhoz, melynek keretében tavasszal 
két táncházat tervezünk. 
 
Bábjátékos találkozó 
A járvány kitörése óta nem tudtuk megtartani a nagy hagyománnyal bíró találkozót, melyen 
általános iskolás bábcsoportok mutatják be tudásukat. Szándékunkban áll a találkozót újra 
megszervezni. 
 
Ezerjó Fesztivál 
Az rendezvény fő témája természetesen a szüret és a bor, a nap folyamán vannak koncertek, 
színházi előadások, vetélkedők, vásárosok, sok-sok játék és boros étkek főzőversenye, szüreti 
felvonulás huszárokkal. 
 
Szüreti Svábbál 
Hagyományos közös rendezvény Újbuda Német Önkormányzatával. 
 
Emléktábla koszorúzás 
A közösségi ház falán elhelyezett II. világháborús emléktábla megkoszorúzása. 
 
Adventi játszóház 
Évek óta visszatérő, a karácsonyi ünnepek előtti gyerekprogram, kézműves foglalkozás, 
ajándékkészítés és játék. 
 
Idősek Karácsonya 
A Kelenvölgyi Polgárok Körével közösen évek óta köszöntjük a helyi időseket, kis műsorral, 
ajándékkal kedveskedünk nekik. 
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Oviszínház 
Tavasszal és ősszel is 2-2 előadást tervezünk a helyi óvodásoknak. 
 
Elöltöltős fegyverbörze 
Az elmúlt időszakban egyre nagyobb népszerűségre tett szert a kiállítás és börze, melyen az 
engedély nélkül tartható pisztolyok és puskák vehetnek részt, ezért 2024-ben is havonta, 
minden hónap második szombatján megrendezzük a programot. 
 
Gyerekszínházi előadás 
A helyi óvodásoknak szóló előadások mellett nyilvánosan meghirdetett színház a gyerekeknek, 
családoknak, néha kézműves foglalkozással kiegészítve. 
 
Komolyzenei koncertek 
Fontosnak tartjuk, hogy a komolyzene iránt fogékony réteg is találjon a kínálatunkban nekik 
megfelelő programot. A két tervezett koncerten Oravecz György zongoraművész hozza el a 
házba a világ zeneirodalmának gyöngyszemeit. 
 
Vasárnapi házimuzsika 
A komolyzenei vonalba tartozó rendezvény házigazdái a Kelenvölgyben élő művészházaspár, 
Czettner Vera és Várnagy Mihály, akik a maguk, illetve meghívott vendégeik tolmácsolásában 
elhangzó művekhez, azok keletkezéséhez kapcsolódó érdekességekbe is beavatják a 
hallgatóságot. 
 
Rock klub 
Az őszi szünet után újra megrendezzük havi rendszerességgel a klubot, melynek házigazdája a 
Hestia együttes. Tervezzük más amatőr együttesek bevonását, alkalmi fellépésüket is, hogy a 
rockzene más műfajait kedvelőket is el tudjuk érni. 
 
Író-olvasó találkozók 
A könyvtárban tartott rendszeres rendezvény. 
 
Színházi előadás 
A két felnőtt színházi előadást tervezünk ebben az évben, amelynek egyike az őszi Kelenvölgyi 
Művészeti Napok része, a másikat tavasszal szeretnénk megtartani. 
 
Weiner Brass Rézfúvós Együttes Est   
A kerületünkben működő zeneiskola koncertje. 
 
Nosztalgia est 
A rendkívül népszerű Gemini együttes közreműködésével megtartott estek elsősorban a közép 
és idősebb korosztály körében népszerűek. Elhangzanak az együttes legismertebb dalai, a 
legnagyobb magyar és külföldi slágerek, melyek táncra csábítják a közönséget, de akadnak 
olyanok is, akik csupán nosztalgiázni vágynak, élőben meghallgatni fiatalkoruk legkedvesebb 
dalait. 
 
Garázsvásár 
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A minden háztartásban megtalálható feleslegessé vált holmikat adhatják, cserélhetik el a 
látogatók. Az év során több alkalmat tervezünk, igény szerint ütemezve. 
 
Hangfürdő – gongmeditáció 
A gong, az óceándob, a tibeti tál és a tingsha hangja összhangba hozza saját rezgéseinket az 
univerzum rezgéseivel. Ez által alkalmas a stressz kezelésére, a mindennapi rohanás utáni 
relaxációra. Az év folyamán több alkalommal, rendszeresen tervezzük ennek a foglalkozásnak 
a megtartását. 
 

• Tábor 
  
A nyári időszakban szinte folyamatosan lesznek táboraink, saját szervezésűek és befogadottak 
is vegyesen.  A táborok iránt nagy érdeklődés mutatkozik, hiszen egyrészt a gyerekek számára 
hasznos, tartalmas elfoglaltságot kínál, másrészt könnyebbség a szülők számára a nyári 
szabadság és munkaidő beosztását illetően. Ebben az évben az alábbi tematikájú táborokat 
tervezzük megvalósítani: 

- Iciri-piciri művészeti tábor – Drámapedagógiai és bábjátékos tábor  
- Japán csodái tábor – Ismerkedés a japán kultúrával 
- Kicsi a bors önismereti tábor – Drámapedagógiai, önismereti tábor 
- Csináljunk mozit - filmes tábor – Ismerkedés a filmkészítés alapjaival 
- Varázsvilág színjátszó tábor – Szőke Olivér színművész által vezetett tábor (két turnus) 
- Petőfi Gimnázium színjátszó tábora 
- Hip-hop tánctábor – a Panic Crew Tánciskola vezetésével 
- Hittan tábor – a Külső-Kelenföldi Református Egyházközösség vezetésével 
- Így tedd rá! – Hagyományőrző néptánc tábor 

 

• Származtatott szolgáltatások 
 
A közösségi ház ideális helyszín céges rendezvények, továbbképzések, garázsvásárok, egyéb 
vásárok, illetve családi ünnepek számára is. A szabad kapacitás erejéig ilyen célokra is 
hasznosítjuk helyiségeinket. Tervezzük, hogy a ház melletti kertre is kibővítjük a szolgáltatást. 
 
A környékbeli őstermelőknek és vásárlóiknak biztosít hetente egy alkalommal teret a 
közösségi ház kertje, az őstermelői piac megtartása idejére. 
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7. Őrmezei Közösségi Ház 
 
7.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 
Az Őrmezei Közösségi Ház múltját és jelenét tekintve is jó úton halad, hogy a 2020-ban célként 
megfogalmazott központi pozícióját Őrmező közösségi életében betöltse. Vagyis olyan nyitott 
szemléletű ház legyen, mely aktivizálni és befogadni egyaránt képes közösségeket, új 
kezdeményezéseket, illetve kulturális és közösségi programokkal széles igényeket tudjon 
kiszolgálni. Az ŐKH remek elhelyezkedése és megközelíthetősége révén a kerület más 
részeiből és a főváros távolabbi kerületeiből, sőt a déli agglomerációból is képes látogatókat 
bevonzani. Ez a tendencia a látogatói kör szélesedése mellett a ház befogadóhelyszíni 
pozícióját is erősíti. 
 
A 2024-es évben is elérhető áron színvonalas és változatos kulturális és szabadidős 
programokat szeretnénk kínálni, új kezdeményezések indításával vagy befogadásával Őrmező 
és a kerület közösségi életét még színesebbé tenni. 
 
A 2020/21-es pandémiás években kitalált ötletekből többet érdemesnek tartunk tovább vinni. 
Ezek a következők: 
A Farsang alkalmából a kerületrészi óvodáknak összeállított ReFoglalkoztató füzetet 2024 
februárjában az újrahasznosítás jegyében újabb tartalmakkal tervezzük elkészíteni.  
Húsvétkor az „Őrmező Tojásfája” közösségi akciót idén is életre hívjuk, hisz úgy tapasztaltuk 
sokan örülnek ennek a hagyománynak (Az ünnep hetében kijelölünk egy fát a Költők 
Parkjában, amelyre saját készítésű tojásokat, díszeket akaszthatnak a lakosok). 
Anyák napja alkalmából az előző években meghirdetett és örömmel fogadott „Lepjük meg 
anyut” – Anyaismereti teszt „kihívást” is újra gondoljuk 2024-ben. 
Az Őrmezei Ismerős Extra online beszélgetős sorozatunk zárórészét forgatjuk le, a sorozatban 
hónapról hónapra Őrmezőhöz köthető érdekes személyekkel vagy érdekes témákat képviselő 
emberekkel beszélgettünk. 
Honlapunk 2023 tavaszán több év várakozás után elindult, de sajnos a várakozás ideje alatt 
kissé elavulttá is vált, melynek megújítása céges szinten minden telephely tekintetében 2024 
tavaszára várható. 
 
A ház programstruktúrájának formálódása az őrmezei lakótelepen végbemenő demográfiai 
átrendeződéseket is követi. A programkínálatban a beköltöző kisgyermekes családok 
megszólítása továbbra is cél a kifejezetten kisgyermekes családi, ill. csecsemőkori 
programokkal.  
A Kreatív műhelyfoglalkozások sorában a gyerekeknek szóló ReMuri és a Mázolda hétköznapi 
alkalmai mellé hétvégi időpontokban szeretnénk 2024–ben felnőtteknek is kínálni hasonló 
jellegű programokat, mint pl. viaszfestő és nemezkészítő workshopokat. 
 
Az Újbudai Botladozó táncház a Cavinton Néptánccsoporttal, Újbuda Görög 
Önkormányzatával együttműködve a görög táncház, a Nosztalgia táncestek Bakacsi Béla 
táncdalénekessel, illetve a Retro tánczenei klubdélutánok sikeresen működnek. Így február 3-
tól új zenés-táncos klubot indítunk a Shadows Magic Band zenekarral kéthavonta, amelyre 
várjuk a 60-as és 70-es évek zenei világát kedvelő és táncolni sem rest látogatókat. 
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7.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
A ház szolgáltatási színvonalának emelése érdekében a rövidtávú tervek között szerepel az 
infrastruktúra fejlesztése (színházi fény- és hangtechnika további modernizálása, legalább még 
1 db mikroport vásárlása), a tárgyi (eszköz) környezet megújítása, a sérült padlóburkolat 
cseréje a földszinti és emeleti előtérben, a kávézóban és a folyósón. 
A nagyteremben az elavult nagy fogyasztású lámpákat takarékos led fényvetőkre és lámpákra 
kellene mielőbb cserélni, melyek dimmerelhetők és szekcionálva kapcsolhatók lehetnének. 
A belső terekben a kifakult színek átfestése elkezdődött, de a tájékoztató és teremfeliratokat 
is szeretnénk lecserélni a földszinten. Az emeleti előtér és lépcsőház hangulatosabbá tétele is 
elkezdődött, de még van mit szépíteni (pl. az ülőpadok kárpitjainak áthúzása, az emeleti előtér 
bútorainak cseréje).  Az emeleti előadótérben flexibilis térelválasztás kialakítása nagyon 
fontos lenne az öltözők, a ruhatár és a fogadótér között.  Szintén fontos lenne panel elemekkel 
kialakított raktér létesítése a nagyteremben és az előtérben a mobilszínpad elemeinek és a 
karfás székek tárolására. 
Megvalósításra vár az évek óta elhasználódott beltéri ajtók cseréje (infó, kávézó lengőajtók, 
irodák) valamint a földszinti irodák parkettájának felújítása. 
A 2024 évi tervek között szerepel a homlokzat festése és korszerűbb épületvilágítás 
megvalósítása takarékos LED izzókkal, valamint a frontoldali telek (előkert) átalakítása, új 
kültéri ülőbútor vásárlása. 
Tárgyi eszközök terén mobil kiállításokra alkalmas paravánok, 1 db 6x3 m-es harmonika sátor 
vásárlása, továbbá a súlyos és sok helyet foglaló széf lecserélése egy kisebb praktikusabb 
méretűre. 
 
Összlétszám 2023. december 1-én: 4 fő. Státuszok: 1 fő teljes munkaidős takarító (napi 8 
órában), 1 fő technikus-karbantartó, 1 fő szakmai referens, 2 fő kulturális szervező. A 8 órás 
szervező egyben a KözPont Újbudai Kulturális Nonprofit Kft. telephelyeinek a printmarketing 
feladatát is ellátja. A másik szervezői álláshelyen határozott időre 6 órában foglalkoztatva 
dolgozik egy fiatal munkatárs, de 8 órában lenne szükség alkalmazni a feladatok teljes körű 
elvégzésére. 
 
7.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
A közösségi ház több éves múltra visszatekintő folyamatos, együttműködő kapcsolatot tart 
fenn a kerületrész oktatási intézményeivel, szervezeteivel. 
Az aktív szenior korosztály jelenléte is erős a házban, mely a 60+ Módszertani és Koordinációs 
Központ tevékenysége mellett is feladatot jelent az ŐKH-nak, ezért a szomszédban működő 
intézménnyel a meglévő jó munkakapcsolat még szorosabbá vált. 2024-ban talán lesz újra 
lehetőség a színházjáró bérlet szervezésére, melynek megvalósítása az önkormányzat 
pénzügyi keretének függvénye lesz.  
A már ismerteken kívül további civil szervezetekkel, közösségekkel is fontosnak tartjuk a jó 
kapcsolatok ápolását (pl. közösségi kert tagok, lakásszövetkezetek képviselői, Saxlehner 
András Egyesület, Modul Art Academy, alkotó csoportok, spotegyesületek), valamint az 
informális közösségekkel is, mint az őrmezei anyukák Facebook csoport, őrmezei kutyások stb. 
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Stratégiai partnerek terén a meglévő kapcsolatok megtartása mellett folyamatosan újabb 
lokális vállalkozókkal és országos jelentőségű cégekkel, szakmai szövetségekkel igyekszünk 
együttműködést kialakítani. 
2024-ban szeretnénk az Instagram oldalunkat is felfejleszteni. 
 
Együttműködő partnerek és vonatkozó események: 

• Helyi képviselőkkel rendszeres kapcsolattatás, közös projektek 

• 60+ Módszertani és Koordinációs Központ (pl. időseknek szóló zumbatanfolyamok, 
nosztalgia táncestek, 60+ Nőnap, Idősek karácsonya) 

• Újbuda Önkormányzata (Versmaraton, Őrmező Ünnepe) 

• Újbuda Görög és Bolgár Önkormányzata (Szent Demeter napi rendezvény, havi 
rendszerességű görög táncház, kiállítás) 

• Kaptár Ifjúsági Klub (Őrmező Ünnepe) 
Az ifjúság megszólítása komoly kihívás a közművelődés számára, de a közösségi ház a 
Kaptár Ifjúsági Klubbal közös projektekben ki tudná venni a részét a kulturális-ifjúsági 
munkában is. 

• Őrmezei Általános Iskola (Versmaratonon egyéni és csoportos versmondás, szereplés 
kórussal, ifjúsági koncertek, vetélkedők, rajzverseny, gyermekszínház) 

• Kelenvölgy-Őrmezei Óvoda és tagintézményei (részvétel bérletes színházi 
előadásokon, rajzversenyek, vetélkedők)   

• Eszterlánc Angol-Magyar Montessori Óvoda (ovis színházi előadások, Versmaraton, 
rajzversenyek stb.) 

• Egyházi közösségekkel együttműködés (Református Gyülekezet és az Evangélumi 
Barátság Egyház, Mária Rend) szabadtéri rendezvények alkalmával 

• Vadrózsák Néptáncegyüttes: a nagyrendezvények állandó szereplői (Őrmező Ünnepe); 
Cavinton Néptánccsoport: Az Újbudai Botladozó táncház házigazdái, hagyományőrző 
kézműves foglalkozásokkal, fellépésekkel működik közre a jeles ünnepeken (pl. 
Őrmező Ünnepe) 

• Weiner Leó Katolikus és Zeneművészeti Szakgimnázium: zenei közreműködések 
(Őrmező Ünnepe, kiállításmegnyitók) 

• Fővárosi Kossuth Lajos Gyermekotthon: részvétel kiemelt eseményeken (RajzVERSem 
pályázat, Versmaraton, Őrmező Ünnepe) 

• Védőnői szolgálattal is szükségesnek látjuk a kapcsolatfelvételt. 

• Helyi vállalkozókkal és nagyobb cégekkel szponzorációs együttműködések kialakítása 
és folytatása. 

• Őrmezei Önkéntes Nyugdíjasok (havi rendszerességű klub foglalkozások, részvétel 
közösségi eseményeken, jeles ünnepeken) 

 
7.4 Tervezett közművelődési tevékenységek 
 

• Ismeretterjesztés 
 
Gyerekagykontroll tanfolyam idén is lesz több alkalommal, mely módszer segítségével a 
tanulásban és a sport terén is nagyobb teljesítményt érhetnek el a 7-14 év közötti diákok. A 
numerológia alapfokú tanfolyamon pedig Kiss Zoltán Zéro vezetésével az ezoterikus témára 
fogékony érdeklődők gazdagíthatják az ismereteiket. Hétvégenként alkalmi jelleggel utazó 
ismeretterjesztő és hobby kiállítások befogadását is tervezzük. Illetve elindítunk egy 
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Művészettörténeti kurzust, de a kiállításaink közül a Móra Könyvkiadó vándorkiállítása és az 
ifjúsági koncertjeink is ismeretterjesztő jelleggel bírnak.  
 

• Kiállítás  
 
Az ŐKH két kiállítási terén kívül egynapos szabadtéri kiállítást szeretnénk 2024 áprilisában 
hozzákapcsolni a Versmaratonhoz. Az erre az alkalomra immár negyedszerre is meghirdetett 
„RajzVERSem” pályázatra beérkezett gyermekrajzokból fogunk válogatni. 
2024-ben a Kréher Péter terem az eddigi évekhez hasonlóan havi egy alkalommal ad otthont 
festészetnek, grafikának, fotónak – a kiállítótér adottságai szerint főképp síkdimenziójú 
alkotások installálására alkalmas, figyelembe véve, hogy többfunkciójú helyiségként szolgál a 
tevékenységeinkhez. 
A Társalgó Galéria & Kávézóban az elkövetkező évben is hol önálló, hol pedig a Kréher 
teremmel párhuzamosan zajló közös kiállításokat fogunk bemutatni. 
Továbbra is célunk a kerülethez kötődő művészek, de a tágabb környezetünkből felkért 
alkotók számára önálló vagy kisebb csoportos kiállításokat szervezni, illetve továbbra is 
szándékunkban áll helyet biztosítani a 60+ alkotókörök (kerámia kör és fotókör) részére is 
bemutatkozásra.  
 
Évadterv: 
Január 19. Móra Kiadó Szabó Magda emlékkiállítása (Kréher terem és Kávézó Galéria) 
Február 16. Corvin Művészkör kiállítása (Kréher terem és Kávézó Galéria) 
Március 22. Modul Art növendékek táborzáró kiállítása (Kréher terem) 
Március 27. Hóemberépítő-verseny győztes alkotásairól fotókiállítás (Kávézó Galéria) 
Április 11. „RajzVERSem” pályázat legjobb alkotásai (Költők parkja) 
Április 19. Wellisch Maya festmény kiállítása (Kréher terem, Kávézó Galéria)) 
Május 17. Utcai Dávid Festőiskolája /csoportos kiállítás/ (Kréher terem + Kávézó Galéria)                          
Június 14. Skicc Alkotócsoport kiállítása (Kréher terem + Kávézó Galéria) 
Szeptember 5. Móra Kiadó Fekete István vándorkiállítása (Kréher terem + Kávézó Galéria) 
Október 4. Kürthy Hanna festőművész kiállítása (Kréher terem + Kávézó Galéria) 
November 8. 60+ Kerámia és Kisplasztika Kör (Kréher terem) 
November 11. 60+ fotókör tag egyéni kiállítása (Kávézó Galéria) 
December 6. Autistic Art kiállítása (Kréher terem) 
 

• Közösségi szolgáltatás 
 
Az ŐKH közösségi szolgáltatásként karolta fel és vállalja a szervezését és lebonyolítását a 
lakossági kezdeményezésű babaholmi börzének ősszel és tavasszal a termelői piac területén. 
Az ŐKH fogadó terében a kihelyezett faliújságok egyikén kerületi programok plakátjait is 
kihelyezzük, illetve a szórólap tartókban kerületi szolgáltatások és kulturális programajánló 
kiadványok is helyet kaphatnak. Ugyanebben a térben a fali lapmonitor lehetőséget biztosít a 
plakátok folyamatos futtatására egyfajta képújságként, valamint közösségi könyvespolc is 
található nálunk. 
A közösségi tájékoztatásban az online-felületek dominanciája mellett a nyomtatott és utcai 
megjelenési lehetőségeket egyaránt használjuk (pl. plakátok kihelyezése lépcsőházakba, 
szórólapok terjesztése boltokban, kiemelt időszakokban szórólap osztogatás forgalmasabb 
helyeken). 
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Nagy előnynek tekinthető, hogy a közösségi ház a KözPont Kft. printmarketingjének bázisa: itt 
készül a telephelyek összes nyomtatott anyaga. Ennek köszönhetően itt minden elkészült 
plakát, meghívó, szórólap hozzáférhető.  
A marketing terén törekszünk az összes elérhető kommunikációs lehetőség hatékony 
kiaknázására. Szolgáltatási formák /online és print médiumok, egyéb felületek/: 
1. Újbuda Újság (programajánlók) 
2. Megújult üveges plakátvitrin a közösségi ház bejárata előtt az aktuális programokkal 
3. Beltéri plakátok, szórólapok, falra, prospektustartókba kihelyezve /folyamatosan 

frissítve, pótolva/ 
4. Kihelyezett megállító táblák a közösségi ház előtt, ill. Őrmező közlekedési 

csomópontjában 
5. A lakótelep több pontján laminált plakátokat helyezünk ki az aktuális rendezvényekről 

(Kutyafuttató, Cirmos liget, általános iskola stb.)  
6. Akciószerűen a kiemelt rendezvények alkalmával a lépcsőházakban A/4 méretű 

plakátokat helyeztünk ki 
7. Önkormányzati vitrinekben hétről hétre kiemelt események plakátjai A/4 méretben 
8. Folyamatosan moderált saját Facebook oldal, Instagram 
9. Elektronikus hírlevél (havi rendszerességgel) 
10. Információs szolgáltatás (telefonon, e-mailen, személyesen) 
11. Oktatási, nevelési intézményekben plakátok kihelyezése (Őrmezőn és más 

kerületrészekben is) 
 

• Művelődő közösségek 
 

o Bélavári Balett 
A jazzbalett, klasszikus balett alapjai és musical tánc elsajátítása mellett bevezetés a 
zene, az irodalom világába.  

o Néptánc 
A Vadrózsák Néptáncegyüttes Cavinton szenior csoport próbái koreográfiák 
kidolgozása, ill. versenyekre, fellépésekre felkészülés céllal. 

o Ringató 
Kisgyermekkori (3 éves korig) zenei nevelés Kodály-módszer alapján folyamatos 
csatlakozással.  

o Callanetics 
Női alakformáló, tartásjavító gyakorlatok egy-egy izomcsoportra koncentrálva, az 
intimtorna elemeivel bővítve. 

o Akrobatikus rock and roll 
A 4 éves kort betöltött táncos lábú lány és fiú korosztályoknak megfelelő koreográfiák 
tanulásán kívül központi szerepet kapnak a koordináció- és ritmusfejlesztő játékok is. 

o Hip-hop 
Formációs koreográfiák, csoportos táncélmény, versenyekre felkészítés. 

o 60+ Zumba Gold 
Kolumbiából származó latin ritmusokra épülő tánc és fitness program egyben. Aerobik 
és különböző táncok lépéseiből tevődnek össze a könnyen elsajátítható mozdulatok.  

o Kerekítő 
Ölbeli játékok, mondókák a Kerekítő manó bábos jeleneteivel, tornaszeres játéktérrel 
két korcsoportban babáknak mamáikkal. 
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o Adél Hastánc klub 
A nőiesség táncformája minden korosztálynak ajánlott, előképzettség nélkül. 

o Frissítő masszázs oktatás 
A Medical Massage Academy vezetője Bartoss Andrea masszőrképzést tart a 
klubszobában. 

o Mindfulness - meditációs és beszélgető kör  
A mindfulness módszert gyakorló, tudatosság alapú stresszcsökkentést célzó kör 

o Önkéntes Nyugdíjasok Klubja  
Az Őrmezei Vöröskeresztes Csoport, a Szomszédsági Önkéntesek és őrmezei 
nyugdíjasok csoportja 

o Ifjúsági színjátszókör  
A színjátszókör a 2023/2024 tanév végére A Pál utcai fiúk című ifjúsági zenés színjáték 
előadására készülnek. 

o Álomgyár Akadémia Musical Stúdió 
A stúdióban 10-20 éves fiataloknak van lehetősége éneklést, zenés 
színészmesterséget, színpadi mozgást tanulni 

o Vadrózsák Néptáncegyüttes/ Alapítvány a Magyar Népi Kultúráért 
Heti három próbanap, havi rendszerességű táncház (Újbudai Botladozók), ünnepkörök 
alkalmával hagyományőrző kézműves foglalkozások, évente egy-egy alkalommal 
táncszínházi előadás. 

o Baba-mama klub 
Kötetlen beszélgetések, tapasztalatcsere lehetőségét kínálja a klub a 0–3 év közötti 
gyermekükkel otthon levő anyukáknak. A csemetéknek játszóház is rendelkezésre áll.  

o Anya-kapocs 
Az önszerveződő baba-mama klub tevékenységét kiegészítve édesanyákat szólítják 
meg különböző őket érintő kérdésekben. Előadás és workshop formában közös 
problémafeldolgozás történik az alkalmakon, amelyre a kisgyermekekkel együtt is 
érkezhetnek. 

o Gomoklub 
A Fekete-Fehér Táblajátékos Sportegyesület klubja a távol keleti táblajáték iránt 
érdeklődők részére 

o TáncPont 
Társastánc oktatás 

o Művészetterápiás foglalkozás gyerekeknek 
Fejlesztő jellegű alkotó foglalkozást 

o ReMuri (Új) 
Újrahasznosító babrálda műhely 5-8 éves gyerekeknek  

o Mázolda 
5-8 éves gyerekeknek kreatív alkotó műhely  

o Szenior Örömtánc 
Könnyen megtanulható tánckoreográfiák oktatása az idősebb korosztály részére 

o Brush Up English kurzusok  
Angol nyelvtanfolyamok 

o Numerológia tanfolyam 
A sorsunk számok tükrében c. könyve alapján tart kezdőknek számmisztika 
tanfolyamot Kiss Zoltán Zéro 

o Gyerekagykontroll tanfolyamok 
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Agykontroll gyerekeknek 
o Evangéliumi Barátság Egyház 

Hitéleti összejövetel 
o Mária Rend Imaköre 

Hitéleti összejövetel  
 

• Rendezvény 
 
A közösségi ház programstruktúráját tekintve továbbra is minél szélesebb korosztálynak 
szeretnénk rendszeres művelődési, rekreációs és szórakozási lehetőséget biztosítani. Kiemelt 
hangsúlyt fektetünk a családokat vonzó műsorok, rendezvények szervezésére (pl. Családi 
Hétvégi Matiné, Őrmezei Piknik, Őrmező Ünnepe), hiszen ezekre folyamatosan nő a kereslet. 
Műsoron marad a továbbra is népszerű Nosztalgia Táncest Bakacsi Bélával. A kerületi Bolgár 
és Görög Nemzetiségi Önkormányzatokkal októberben műsoros estet tervezünk kiállítással, 
gasztronómiai kóstolóval. Az év során a hagyományok és új igények szerint szervezünk 
komolyzenei és könnyűzenei koncerteket, folytatódik az őrmezei óvodás gyermekszínházi 
előadások sorozata, és folytatjuk az ifjúsági beavató koncerteket (zenei ismeretterjesztő 
jellegű előadásokat) iskolásoknak, valamint rendhagyó irodalomórát vagy gyermekszínházi 
előadást is tervezünk az iskolásoknak a Zichy Szín-műhellyel. 
 

- SZíN-Pódium sorozat 
Kéthavonta jelentkezünk 2024-ben is a népszerű színházi programunkkal. Tervezett 
produkciók: tavasszal a Magyar hangja vagyok – Für Anikó koncertje Hrutka Róberttel, 
májusban pedig Simon Kornél és Lukács Miklós Segítség! Iskola! – avagy Túlélő kalauz 
szülőknek című produkcióját láthatják az érdeklődők. A második félévben a Clauságok 
címmel Liptai Claudia stand up műsorát és a Segítség megnősültem címmel Pindroch 
Csaba egyszemélyes estjét mutatjuk be. 

- Ismerős?  beszélgetős-sorozat 
2020 októberében indítottuk el a beszélgetős sorozatunkat, melynek állandó házigazdája 
Fehér Mariann rádiós műsorvezető. Vendégként a művészvilágból és a közéletből ismert 
személyiségeket hívunk meg péntek vagy szombat esténként havi rendszerességgel.  
(Vendégek lesznek: Janklovics Péter színész-humorista, Katona Klári énekesnő, Béres 
Alexandra fitnesz világbajnok, Stahl Judit televíziós műsorvezető, Ernyei Béla színész, 
Bartos Erika írónő, Karácsony János zenész 

- Családi Matiné 
A továbbiakban is kéthavonta jelentkezik programsorozatunk, többek között családi 
színházi előadásokkal, gyermek-koncertekkel (éves szinten négy-öt alkalommal). 
Februárban farsangi kézműveskedéssel kísért bábelőadással a Nefelejcs Bábszínház, 
március végén pedig a Veronaki duó gyerekkoncerttel érkezik hozzánk, a 2. félévben a 
Kövér Béla Bábszínházat vagy az Aranyszamár Bábszínházat hívjuk meg, és december 
elején – a hagyományos – mikulásváró matinéval is készülünk főként a kisgyerekes 
családok számára. 

- Ifjúsági koncertek 
Terveink között szerepel az év során 2-3 alkalommal Oravecz György zongoraművésszel 
komolyzenei, illetve Kollmann Gábor trió formációjával A jazz kiemelkedő zeneszerzői 
címmel beavató koncerteket szervezni. A Melodika Project filmzenei koncertje is várakozó 
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listánkon van, mint ahogy a népzenei műfajt is szeretnénk behozni a sorozatba. A 
megvalósítás pályázati támogatások függvénye is. 

- Óvodás színházi előadások: célzott közönség (őrmezei óvodák) részére szervezett 
program, 4-4 előadásos repertoárral. Célja megfizethető, helyben elérhető színházi 
élmény biztosítása az óvodás gyermekek részére. A programsorozatba a Montessori 
Óvodát is sikerült bevonni külön előadásidőponttal, 2024-ben is számíthatunk rájuk. Az 
egyes előadások vegyítik a bábos-élőszereplős előadásokat, hogy minél változatosabb 
kulturális élményt biztosítsunk az óvodások részére. 2024-ben sem gondolkodnunk 
bérletben, így a sorozatot meghirdetve alkalmanként veszik meg a belépőjegyeket az 
óvodák. (Tervezett társulatok: Délibáb Társulat, Tekergő Bábszínház, Babos Bábos 
Társulat, Meseerdő Bábszínház, Hokkedli Bábszínház, Batyu Színház, Fabula Bábszínház) 

- Újévi koncert helyett tavaszköszöntő koncert lesz Szereti Ön Brahmsot? címmel Oravecz 
György és Koppándi Jenő hegedőművész közreműködésével március elején. 

- A Magyar Kultúra Napja alkalmából Szabó Magda műve alapján Agyigó címmel a Gózon 
Gyula Színház előadása lesz január 21-én vasárnap 18.00 órától. Játssza: Nagyváradi 
Erzsébet Jászai Mari-díjas színművész, zenei közreműködő: Vasicsek János  

- Az önkormányzattal közös szervezésben a 60+ Nőnapi Ajándékműsor március 8-ra 
időzíthető Műsorként Bakóczi-Szűcs Imre nótaénekessel tervezünk. 

- Újbudai Versmaraton – a Magyar Költészet Napja alkalmából egész napos rendezvény a 
Költők Parkjában koszorúzással, amatőr és profi versmondókkal, szabadtéri gyermek 
rajzkiállítással. 

- Pünkösdölő Őrmezei Piknik a Cirmos utcai posta előtti parkban és a Cirmos Ligetben: a 
majálist és gyereknapot ötvöző családi rendezvényt május 18-ára tervezzük bábszínházzal 
vagy gyerek-koncerttel, kézműves foglalkozásokkal, népi ügyességi játékparkkal, 
arcfestéssel, lufi-hajtogatással, ugrálóvárral, újdonságként az Utazó Planetáriumot vagy a 
Tintaló társulás új játékát a „Jövőbelövő”-t szeretnénk elhívni. Igyekszünk évről évre 
mindig újabb meglepetéssekkel várni a kicsiket és nagyobbakat. A 2021-es Őrmezei 
Közösségi Fesztiválról átörökített legnépszerűbb program, a Családi Tízpróba 
pecsétgyűjtő ügyességi játéksorozat is biztos a kínálatban szerepel majd, és a Kaptár 
Ifjúsági Klub közösségi szervezőit is szeretnénk bevonni játékokkal. 

- Őrmező Ünnepe: 2024-ban a naptár szerint egy év kimaradás miatt 23. alkalmát fogja 
megérni a fesztivál a Költők Parkjában. Az egész napos eseményen rengeteg közkedvelt, 
visszatérő és új programelemmel várjuk az érdeklődőket, kacagtató bábjátékkal, 
gyerekzenei koncerttel, táncos-sportos-zenés bemutatókkal, élő könnyűzenei 
koncertekkel, készségfejlesztő foglalkozásokkal, ügyességi és szórakoztató játékokkal 
vidámparkkal, főzőversennyel, gasztroínyencségekkel és számos egyéb szórakozási 
lehetőséggel. 

- A Magyar Festészet Napja alkalmából kiállítást tervezünk Kürthy Hanna Őrmezőn élő 
festőművésszel. 

- Az Adventi ajándékkoncertet több éves hagyomány szerint Oravecz György 
zongoraművész és a Nemzeti Filharmonikus Zenekar egy művésze közreműködésével 
szeretnénk idén is advent első vasárnapján megrendezni ingyenes programként. 

- Szépkorúak karácsonya – a közkedvelt rendezvény a 60+ irodával és az 
önkormányzatunkkal közös szervezésben december 15–20. közötti időszakban várható, 
amikor is egy kis műsorral és ajándékkal kedveskedünk a 60+ korosztálynak. 

- Előszilveszteri rendezvény Bakacsi Béla táncdalénekessel, amely a népszerű Nosztalgia 
est előszilveszteri kiadásaként kerül megrendezésre. 
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• Tábor 
  
Szerződéses konstrukcióban valósul meg a 2024-es esztendő nyarán is a Masters SE 
akrobatikus rock & roll tábora, valamint Südi Iringó tánctábora. 
2024-ben saját ötlet és tematika alapján KreAktív tábort szervezünk kisiskolásoknak napközis 
jelleggel.  
 

• Származtatott szolgáltatások 
 
Cél minél tovább bővíteni a szolgáltatások körét a szabad kapacitásaink maximális 
kiaknázásával: 

- egyedi és a kulturális célú, illetve magán- és közösségi rendezvények, események számára 
helyszín biztosítása, illetve szervezési/lebonyolítási feladatok végzése. 

- Egy napos utazó kiálltások befogadása (képregény, autómodell, játékmackó stb.) 
- Társalgó Galéria és Kávézó működtetése: közösségi tér művészeti aktivitással és 

vendéglátó szolgáltatással.  
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8. Albertfalvi Hely- és Iskolatörténeti Gyűjtemény 
 
8.1 Szakmai tervek, célok összefoglalása 
 
A szakmai munkánk két fő területen folyik; az egyik a gyűjteményi munka, a másik a kiállítási 
tevékenység. A gyűjtemény helytörténeti része a településsel kapcsolatos fotó- és 
videóarchívumot, dokumentumokat és a tárgyi anyagokat tartalmazza, másik része az egykori 
községi iskola, majd annak jogutódja — a mai Újbudai Petőfi Sándor Általános Iskola — 
dokumentumait őrzi. 
Célunk, hogy magas szakmai színvonalon megvalósuló, érdekes kiállításokon keresztül tudjuk 
a gyűjteményt és Albertfalva gazdag történelmét bemutatni a helyi lakosok, az itt tanulók és 
minden érdeklődő számára.  
Tavaszi időszaki kiállításunkat a helyi lakosság bevonásával szeretnénk megrendezni 
„Albertfalvi menyasszony” címmel. Az itt élők személyes emlékeinek, fotóinak bekérése után, 
azok feldolgozását követve szeretnénk egy átfogó képet nyújtani az Albertfalván tartott 
esküvőkről, különös tekintettel az esküvői ruházatra, mely helytörténetiségén túl érdekes 
ruha- és divattörténeti bemutatóként is szolgálhatna. 
A kiállítási anyag összegyűjtéséhez hirdetésben kérjük a lakosok segítségét, hogy küldjenek be 
olyan fotókat (akár úgy, hogy mi bedigitalizáljuk és visszaadjuk az eredeti képeket), amelyeken 
Albertfalván köttetett esküvőn a menyasszonyi ruhák, illetve a párok látszanak. A fotók mellett 
szeretnénk az esküvők történetét is bekérni, és ha minden körülmény adott egy kis füzetben 
kiadni. Célunk ezzel az értékmegőrzés, a gyűjtemény állományának gyarapítása, de a helyi 
közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése is. 
Őszre egy rendhagyó érme kiállítást tervezünk. Az UJJ-é csoport és alkotóinak kisplasztikákból 
álló kiállításán keresztül újra értelmezhetjük az érmekről kialakított elképzeléseinket, ahogy 
ez a főszervező Somorjai László célja is azzal, hogy az érmek kézbevételére buzdít.  Az érmek 
ilyen, újszerű tapasztalása reményeink szerint sok mindenkiben maradandó élményeket hagy 
majd, és a digitális világunkban egyre ritkábban használt tapintás újrafelfedezését generálja. 
A Mahunka Imrével kapcsolatos kiállításunk lebontása után a már meglévő, és az újonnan 
megszerzett dokumentumokat rendezzük, csoportosítjuk, digitalizáljuk és rendszerezzük. 
Ugyancsak rendezni kell majd az „Albertfalvi menyasszony” című kiállítás összegyűjtött 
dokumentumait is. 
 
Hosszú idő után előző évben elkészült a honlapunk, így már a Facebook és az Instagram mellett 
új felületen is jelen vagyunk a digitális térben. Folytatjuk az elkezdett digitalizált anyagaink egy 
részének közzétételét ezeken a felületeken, részben ismeretterjesztés céljából, részben a 
programok meghirdetése miatt, hogy minél többen látogassák gyűjteményünket. Továbbra is 
biztosítjuk a helyi iskoláknak a látogatási lehetőséget és tervezzük a kiállításokhoz 
kapcsolódóan különböző feladatok megoldását a jobb megértés miatt. Folytatjuk a nagy 
sikernek örvendő helytörténeti sétákat a gyűjtemény épületéből kiindulva. Ezzel újabb 
látogatókat tudunk becsalogatni a gyűjteménybe. Idén is tervezzük, hogy részt veszünk az 
Albertfalvi Közösségi Ház által szervezett „Albertfalvi Mustrán”, az ekkorra szervezett 
helytörténeti kalandtúra egyik állomásaként, illetve a Gyékényes utcában az egyik sátorba való 
kitelepüléssel. Kisérő programokat szervezünk az időszaki kiállításokhoz: például zongora 
koncertet a tavaszi kiállításhoz, ismeretterjesztő előadást az őszi érme bemutatóhoz. 
Szeretnénk az állandó kiállításainkat fokozatosan megújítani, mert egyes részeik már rossz 
állapotban vannak, bizonyos információk pedig a közzétételük óta elavulttá váltak. 
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A 2024-es évre a rendszeres gyűjteményi munkák elvégzése mellett felmerült pár nagyobb 
projekt terve (Múzeumpedagógiai foglalkozások, Oral History projekt, Biciklis helytörténeti 
túra/kör). Ezek megvalósítása még sok mindentől függ, többek között a szükséges anyagi 
források előteremthetőségétől is. Így szeretnénk a lehetőségek szerint pályázatokkal is 
kiegészíteni a költségvetésünket. 
A helytörténeti gyűjteményben rengeteg tárgy található rendkívül kis helyen. A gyűjtemény 
darabjainak szakszerű tárolására, szakszerű kategorizálására és nem utolsó sorban egy 
nagyobb volumenű válogatására lenne szükség. Úgy gondoljuk, hogy egy muzeológus 
szakember segítségével pár hónap alatt kivitelezhető lenne a gyűjtemény anyagának 
áttekintése, valamint a jelenlegi gyűjtemény fejlesztését szolgáló intézkedések összegyűjtése, 
az állományvédelmi és a reprezentációs tervek kidolgozása. Szeretnénk a muzeológus 
szakvéleményét abban is kikérni, hogy a gyűjtemény menyire felel meg a jelenlegi állomány 
védelemnek és javaslattételre az ez irányú fejlesztésre. 
Célunk, hogy a gyűjteményben megfelelő szakmai szinten tudjuk tárolni és bemutatni az 
Albertfalvához köthető tárgyi és egyéb emlékeket, illetve, hogy súlyozni tudjuk a 
reprezentálásokat annak függvényében, hogy az anyag egyes darabjai milyen értéket 
képviselnek. A válogatás és a szakmai terv megléte további beruházásokat és átrendezéseket 
fog igényelni, akár a raktár bővítésére, akár a megfelelő tárolás feltételeinek biztosítására 
gondolunk, ugyanakkor ez a gyűjtemény szakmai szintlépéséhez elengedhetetlenül szükséges. 
 
  
8.2 Tárgyi és személyi feltételek, fejlesztési tervek 
 
Az intézményben egy fő teljes munkaidős kulturális szervező és egy 4 órás, megbízásos 
keretben foglalkoztatott kiállításszervező végzi a szakmai munkát a közművelődési 
csoportvezető szakmai irányításával. A takarítást részmunkaidős takarító, a gondnoki és 
technikai feladatokat pedig részmunkaidős kolléga végzi a közművelődési intézmények 
műszaki vezetőjének felügyeletével. 
A gyűjtemény anyagának átvizsgálására, illetve a múzeumpedagógiai foglalkozások vezetésére 
eseti megbízással külsős szakembereket szeretnénk felkérni. 
 
Fontos lenne a nyílászárók cseréjét és a falak hőszigetelését is megoldani, hogy az épület 
közüzemi fogyasztását optimálisra tudjuk mérsékelni, valamint belső terek tisztasági festését 
elvégezni, mert ezekre a munkákra már nagyon régen kerülhetett sor, és nagymértékben 
befolyásolná a látogatók jobb közérzetét. 
 
 
8.3 Együttműködés, kapcsolatok 
 
A gyűjtemény munkatársai szorosan együttműködnek a kerületi közművelődési intézmények 
dolgozóival, különös tekintettel az Albertfalvi Közösségi Házra, mely a lokalitása 
szempontjából is a legközelebbi társintézményünk. 
Kapcsolatot tartunk fent a helyi civil szervezettekkel, kiemelten az Albertfalvi Lokálpatrióta 
Egyesülettel, részt veszünk az általuk szervezett rendezvényeken, mint például a helyi 
megemlékezéseiken, koszorúzásaikon (Magyar Hősök napja, Mahunka Imre és felesége 
szobrának koszorúzása, 1956-os megemlékezés). 
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Az Újbudai Petőfi Sándor Általános Iskolával és a Don Bosco Katolikus Általános Iskolával a 
kapcsolatunk aktív, a kiállításainkhoz kötődően programokat, múzeumpedagógiai 
foglalkozásokat szervezünk számukra, szeretnénk ebbe a körbe bevonni a Szent II. János Pál 
Iskolaközpontot is. 
Az „Albertfalvi menyasszony” kiállítás kapcsán felvesszük a kapcsolatot a Szent Mihály-
templom plébániájával és a református kápolna lelkészével.  
 
8.4 Tervezett tevékenységek 
 

• Ismeretterjesztés 
 
A tavalyi év sikerét látva, idén is több alkalommal megszervezzük a helytörténeti sétákat 
Albertfalván, amelyek keretében sok érdekes és hasznos információt tudhatnak meg a 
résztvevők a városrész múltjáról. 
Az őszi kiállításhoz kapcsolódóan pedig egy érmékről szóló ismeretterjesztő előadásra is várjuk 
az érdeklődő látogatókat. 
 
Múzeumpedagógiai foglalkozások 
A helytörténetiség fogalma jelenleg főleg az időseket érinti meg, miközben a fiatalok számára 
is nagyon érdekessé lehetne tenni. A generációk összekötése, az öröklött hagyományok, helyi 
értékek megismertetése, átadása alapvető célkitűzésünk, melyet első körben a fiatalok felé 
nyitott hozzáállásunkkal és kihelyezett iskolai órákkal próbálunk elősegíteni. 
A gyűjteményben jelenleg is rendszeresek az időszaki kiállításokhoz köthető 
osztálylátogatások, mely alkalmakra mindig készítünk egy 10-15 kérdésből álló kvízt, amit a 
gyerekek a kiállítást végignézve tudnak kitölteni. A kitöltött kvízeket kiértékelve visszajuttatjuk 
az érintett pedagógushoz, aki eldönti, hogy a legjobb eredményeket elért tanulókat mivel 
honorálja. 
A kiállítások és a helytörténet fogalmának körüljárására rendszeres múzeumpedagógiai 
foglalkozásokat tervezünk, melyet külsős múzeumpedagógus vezetne. A foglalkozásokhoz a 
gyűjtemény kiállítóterét vagy egyéb teret alkalmassá kell tenni, 10-ó–12 fő leültetésére, 
valamint be kell szerezni egy olyan alapeszköz készletet, mely a foglalkozások lebonyolítását 
lehetővé teszi. 
 
Oral history projekt (együttműködésben) 
A történelem és így a helytörténet is többféle formában maradhat fenn. Lehet írásos, lehet 
szóbeli, fotó vagy videó. Oral History projektünk egy kerületi alapítvánnyal együttműködésben 
szeretné Albertfalva „személyes” történetének fontos pillanatait rögzíteni a még Albertfalván 
élő lokálpatriótákkal készült interjúk segítségével. Az interjúk felfűzhetők egy-egy eseményre 
vagy egy-egy jellegzetességre, melyek Albertfalvát jellemzik. Az interjúsorozat rendkívül 
sokszínűen prezentálható, és jelentős hozzáadott értékkel bír a helytörténetiség kapcsán. Az 
előkészítésben meghatározzuk a kezdő interjúszámot, amelyet később tetszőlegesen 
bővíthetünk. 
 
Biciklis helytörténeti túra/kör 
A kerületi helytörténeti intézmények népszerűsítéséért és tevékenységük megismertetéséért 
csatlakozunk ehhez a projekthez, amely a helytörténet iránt érdeklődő kerékpárosokat szólítja 
meg. 
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Olyan kerékpáros túraútvonal kialakítása a cél, amely a kerület értékeire hívja fel a figyelmet 
és a helytörténeti gyűjteményünk a túrának a kezdő és/vagy a végpontja lesz. Minden egyes 
kerületi túrát teljesítő résztvevő kérhet egy pecsétet, ami igazolja, a túraútvonal teljesítését.  
(A programot sikeresen teljesítők jelvényt szerezhetnek, illetve könyvcsomagot kapnak.)  
 

• Kiállítás 
 
Állandó kiállítás 

− Rómaiak Albertfalván 
− Albertfalva története (kerítés kiállítás) 
− Albertfalva asztalosipara 
− Mahunka Imre emlékszoba 
− Bor kiállítás 

 
Időszaki kiállítás: 

− április: „Albertfalvi menyasszony” kiállítás 
− október: UJJ-é érmekiállitás 

 
● Rendezvény 

 

− május: „Esküvői dallamok” zongorakoncert az „Albertfalvi menyasszony” kiállításhoz 
kapcsolódóan 

− június: részvétel kitelepüléssel az Albertfalvi Mustrán (helytörténeti workshop 
gyerekeknek, helyismereti kvíz felnőtteknek, kézműves foglalkozás stb.) 
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